EE1UEZBALEOR

X OBET I BET AR [RETR—L~— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERTE D, EIRER
FOEEIHBREAZR . B ETAH2IL05, MELELBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L —U:
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZHik 45,

X BT A IERERAF RN AL B BRSO RRBICEHAERE CERk 25 4F 12 A #13E - KIL A 3R B55EHR) OfHk2 M) 25097, 72385, kDT
WA, HIFASERAARS LIRS TEGE NP SR 2B T O R EERILA, () 2 U7 RIS DT, arBEL 7= s LRI RIREZN R A=
L7=HITE CH DI RED BN TEIRNZEE T, BIROTESOBIF 2 L7 R, ZOFRSIIEL CEIREL WD EA7R T, EEESLL
FEBIALT-HERIZ OV, BIRERE KT CFRRT D,

o | s | s e e s st
5| B 0S| & o ®E GHIE D

1|1 0252 RS 35° 541 N 136° 46.4° E 9km M: 2.8

T 1 REFFEM%=1. 4 KEFEAH %=0.9

Mgtz B UL 1 B EHHETER*=1.4
2 [ 1 0949 4R¥EEAHE 44° 01.8° N 146° 59.4 E 79km M: 4.3

JeEE 1 EEETL 2 5 5k=1. 3 ARETTEA =0, 9 RE DI %=0. 5 FZELMHEIK %=0. 5
3|1 10 18| {EARTE 27° 18.7 N 128° 52.9° E 31km M: 3.7

RV SR 2 LTl *=1. 5
1 FyARTIEEE=1. 4 FoyalTFnya =1. 4 RYEHTF A7 %=0. 8

411 19 16| SRR 3471 N 135° 218" E 11km M: 3.8
SR 2 BRI =2, 3 AR HZ2AT=2. 2 KLl BT IBASs k=2, 1 J\ihrii /i k=1. 8

TR RUXTE 2 5=1. 7 FRRETAENT %=1, 7 AGEILMTHHEk=1. 7 SRR S *=1. 6
TUER LK k=1, 5 FUERPE UK k=1 5
1 FIETFIREER=1. 4 MR RRIE *=1. 3 EMmiiBim *=1. 3 FHFHIH-F*%=1.3
TR A LA k=1, 2 FERA KA *=1. 2 LK) 1k=1. 2 FUEL TRl EHTHR NS s =1. 2
WGTISER %=1. 2 [\ ATFFNT k=1. 2 TR HF %=1, 1 FURIATRIX K %=1. 1
FAMR AR %=1, 1 ST % =1. 0 FIRHFHTEA %=0. 9 FHMRRXAT*=0.9
TABILIRHXZZZR N AT 5k =0. 9 FUERA R X ALE LIIT % =0. 9 FHETTES *=0. 8
FASFAARBT A % =0. 8 FTERILIBHXPEEF 3k =0. 7 HTERAT I XU 3k =0. 7 FTPHEBTTE A= k=0, 7
RS VAT % =0. 7 FUER_LRIXE / BT % =0. 7 FUERALIXERYT % =0. 7 FIAHTZEE %=0. 6
FE N LITH =AM 3k =0. 6 R AR XTI TR =0. 6 mUHiAT A XA ¢ =0. 6
AR XA H BEIRT % =0. 5
KBTF 2 FEHITTHRERT=2. 3 SIS 2 thapke k=2 3 il A % =2. 3 FEm =2, 1
FER TSRS NGE % =2. 1 MR T sk=1. 9 Eh AT % =1. 8 AHTHAFEN *=1.8
KERIEN XA A % =1. 8 EARBTE L7 k=1. 8 ZKARHTHPSHT k=1, 7 EAERTAREF%=1. 7
REBMITA P sk =1. 7 MR TPNART %=1. 7 RIRERKE *=1.5
1 KEAER AR *=1. 4 KPEFRZeHE=1. 4 KRB A k=1, 3 KBALRARET %=1, 3
TR % =1. 3 JURHANT % =1. 3 E2)ITHirk=1. 3 B =& %=1. 3 2UHA*=1.3
KBER S KR B AGE sk =1. 3 KHPE) X TFHFsk=1. 2 KIHIE XL *=1. 2 KEIE/NEAH *=1. 2
KPR R RS % =1. 1 K@ SR EE k=1. 1 REBAETEk=1. 0 IR Kbiak=1.0
SO RRASE k=1, 0 AN Rk =0. 9 PUMEBE T % =0. 9 PHELATHH]T %=0. 8
KBTI =0, 8 KFERHERIX AIEFER] % =0. 8 KIS X i HHFE =0, 8 & MK ERd A *%=0. 8
IPNEEF TS B k=0, 8 & HATANT=0. 7 KIKHAEXE B HAE%=0. 7 P REFFHZ M %=0. 7
FART 22T % =0, 7 KPR EFXAMBET k=0, 7 RBRAEZ ITRAEE % =0. 7 KBKIEXIRE %=0. 6
FHHTHTIT % =0. 6 RBIRTTH KIEHEKET=0. 6 KBERITRIEEILE %=0. 6 FEHFTR *=0.5
KB5S LXK AEER % =0. 5 BRI AIL %=0. 5 KB AHHRXAKTFH=0. 5
SefE i 2 JUPET ST =1, 7 FEHEN *=1.5 =W FE*=1.5
1 WEAERm=1. 4 =W FRHE=1. 4 RIRTHIERLE % =1. 3 FhiAER *=1.2 FEEifiTAR%=1.2
FEILTALHMT=1. 2 LTI % =1. 2 PP PR X =0, 8 FHPHTITE%=0. 7 & RTTFENT %=0. 6
T ITERA =0, 6 Fafif 7 LIHCAERT %=0. 5 FHEHIFRB I %=0.5
ZRELIR 2 JREEMTEGHRk=1. 8 &L AN k=1.6
1 EBETER k=1, 2 KBRAT | JEUET %=1, 1 FEEH/\UKBT %=1, 0 BEMSHTEEASRTE %=1. 0
FHJFAIT 8635 % =1. 0 FPEHARFFEEM k=1. 0 Z5BJI[FERTHER %=0. 9 =M {44 %=0. 9
T k=0, 9 KR TR =0, 8 KFIERILHTALARILET %=0. 8 RHFHi#E=0. 8
ZYRITEMIEPE k=0, 8 FSbRTT R % =0. 8 AETTHBRANT=0. 7 RFnmE HTEF O %=0. 7 BEHTTEEE%=0. 7
FSRTTRAAS =0 7 FHFTHIBEAT % =0. 6 ABWTHPMT % =0. 5 FPEHH HEAAH-%=0. 5

gl B U 1 KEATRES %=0. 5 JHETTERRNT %=0. 5 PS5 5MT %=0. 5
B IR 1 REEmAsk=1. 1 BrEmsEsk=1. 1 KEHESy % =1. 1 STy T i &R k=1. 0

TEHZEAE T % =0. 9 BHMZ25R 7% =0. 8 JT7L) G TH T 5k=0. 7 ZHEMT40)1] %=0. 7
KRG/ MA=0. 6 FF ELBT7ESk=0. 6 & FR]/NA %=0. 6 Y17/ \IETiLr=m1=0. 5
AR T JeARAL AR % =0. 5 FR T HEMRT KA %=0. 5 BT FHRTAHAR % =0. 5
HOTTri 7 HJEHT % =0. 5

51 2039 THERILPEES 35° 35.1° N 140° 08.77 E Okm M: 1.9
THER 1 TEERXIBDAE *=1. 0
6 | 1 2255 AEKEITHE 28° 01.3° N 130° 14.9° E 36km M: 3.3

RV 1 =5UTTE*=0.8




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
712 0106 | tEEEH 37° 30.6° N 141° 30.4 E 46km M: 3.5
e e 1 RTHTZ6HHE=0. 6
8| 2 0836 | ARG 26° 17.3° N 127° 19.5° E 45km M: 3.2
TR 1 JERHERER k=1, | PR % =0. 5
912 10 33| EEREE 28° 30.4° N 129° 04.8° E 10km M: 3.2
RV IR 1 FHAHEE *%=0.6
10 | 2 17 50 | R EmEiE 27° 28.1 N 142° 11.9° E 71km M: 3.9
HUUAR 1 /NEJERAE = H A 1L=0. 6 /NSEIERA B PEHT=0. 5
11| 3 01 41 | HTHBEE A 35° 40.5° N 139° 35.9° E 95km M: 3.4
PRI 1 SftiAE*=0.5
N 1 e RS T=0. 6
) 1[I 1 =JdirfasLmT %=0. 5
12 | 3 0339 | AFhh 40° 05.5° N 141° 59.2° E 67km M: 3.7
BRI 1 B ERTE(AR=1. 4 FHARELRRTE%=0. 8 FRARRILINT 5 K % =0. 7 J\FHPAL%=0. 7
LA/ b%=0.6 J\FHRAT=0. 6 FFETHEE=0. 5
HFR 1 AR k=1, 1 BT % =0. 7 AZERRIR=0. 7 A FFERPRT S % =0. 7 HEPAFES % =0. 6
HERITIEK k=0, 6 A AT RPNNT *%=0. 5
13| 3 0604 | /VFEEEPESID 27° 49.9° N 140° 46.0° E 695km M: 5.6
THER 1 \TARHTFREETH %=0. 5
HUUHR 1 /NIRRT REE=L. 2 ANSEIEAA S = B H 1U=0. 6 /]NEJERAQ B PERT=0. 5
14 | 3 06 13 | R=-ErEH0H 43° 05.9° N 145° 56.5° E 51km M: 3.0
AeifiE 1 AREETEREEEE %=0. 5
15 | 3 07 01 | ZRIIR 36° 41.77 N 141° 01.2° E 18km M: 4.2
e 1 WhXH/MAE=L 4 W T =FET=1. 4 HEEERTAL *=1. 3 SERK K %=1. 2
JIPIR EJNPRRE k=1, 2 W& HREHEA k=1, 2 Vo X HidHET sk=1. 0 HATHT AT %=0. 9
KA TARIAK=0. 9 JIPAS_EJ PV % =0. 8 7)1 BT[] 5=0. 8 AT T ] =0. 8
WD XTI % =0. 8 R HIERN=0. 7 /NEFRTHIIE =0, 5 {7 5/ ABPRT AL KA HIE =0, 5
R 1 SR R=1. 4 BALiiERT k=1, 2 SRTA k=1 1 BB DIV k=1 1 Ekii FRf*=1.0
FEARTTZZ R 3k=1. 0 BSZri-FERTARS*=0. 9 A HPNJERT %=0. 8 A& %=0.8
= B2 TS =0, 8 OV= HAa0 didia) 1] %=0. 8 HiifiiiH44=0. 8 A& MiAsf] *=0. 7
FPETHRH % =0. 6 £ [THPIH *=0. 6+ N k=0. 6 FLPETTH4E=0. 5 AT iiFMT *=0. 5
BT EHE%=0. 5 FEERE TN %=0. 5 /EEHEA %=0.5
NS 1 /MU ER k=0. 7 ELrTHET % =0. 6
16 | 3 08 21 | "EIRIy 38 43.6° N 142° 09.7 E 41km M: 3.6
AT 1 {EHEETHEK k=0, 9 28 A HTHFEMT k=0, 7 —RrT TEENT *k=0. 7 284 HElT=0. 6
17 | 3 20 39 | Slg&sb5LER 43 31.1" N 14° 21.1" E 3km M: 3.9
AetiE 3 R TE k=2. 5
2 B TIENTER=2. 2 BB HAT T Ty T %=1 8
1 SR TR AT SEIIRIR =1, 3 SIFETTERINT G k=1. 3 FEARMT)I| Esk=1. 2 SIEETHREEmT e k=1. 0
FRFEATERIE R k=1, 0 MRETIEA K =0. 8 BIMEHTARIHE % =0. 7 FEARTHER %=0. 7 HLBINTERT %=0. 6
BHRATY S )1 %=0.5
18 | 3 20 46 | IeIRETHGER 34° 47.7 N 135° 19.5° E Tkm M: 2.9
SRR 1 FEETEAR=1. 0 FFEITHEEN *=0.7 =W FE*=0.5
19 [ 3 22 08 | #EsHFALE 43 30.9° N 144° 21.2° E 3km M: 2.4
AbiE 1 BB 1JERTEE 1 %=0. 6
20 | 3 22 35 | gEAIEREAHS 32° 42.4 N 130° 54.2° E 16km M: 2.3
REAIR 1 (LT R *=0. 6
21 | 4 04 34 | #@EHA 43° 29.5 N 144° 03.6° E Okm M: 5.0

E it 553
3
2

SHE AT TRl FEHNELIR =4, 7

JREFT [hE=2 8

BB M EE 70 k=2, 4 B TJRITSEH=2. 2 PERIlTlER k=2, 1 2o AT T Ty 7 %=2.1

AL R ARNT=2. 0 SEMERT 3R 3 45=1. 9 HEIMT=EM] k=1. 8 FIEE rHiFaZEm i x=1.6

AHERTY bl k=15 /NEKIINEK*=1. 5 KZEMTHEEE *=1.5

BIMERTHAR=1. 4 ARMTIE 2 T H=1. 3 §IEETERINTHER *=1. 3 K220 LuiBlME 3 §e%=1. 3
BERTABIE % =1. 3 FEEFEEEHOR=1. 2 @ ARTHRAE =1, 2 - HWgaT k=1, 2 BEANTHE k=1. 1
JE ARG AT k=1, 1 FIFHFTHET k=1, 1 AZEMT) 1| b k=1, 1 JLR AR OEMT AT k=1, 0
TERINTHNT sk =1. 0 REABIITAAE k=1, 0 ARSETTFEEREE %=1. 0 FHIHT 2 45%=0. 9 METHA W *=0.9
ARBIBTTERGHT % =0. 9 b HIRBTTEKS % =0. 8 FREHEH k=0. 8 FIAHITTE 1 55%=0.8
ST A 3k =0. 8 HIRAT R % =0. 7 JLR TR, 2T 2 % =0. 7 J5ERTIAHET % =0, 7




HRE | R | EEuHA ity R R Hips
| B oWy oo B GHEE
HIRTH 6 5 %=0. 6 HFATTH 4 25=0. 5 $IRKTHTENT=0. 5 bR rhoex=0. 5 HCAITREAS HT=0. 5
22 | 4 04 49 | fEEHIT 43° 29.8° N 144° 03.8" E Okm M: 3.4
AetiE 2 I TR FERTRTE R R % =2. 0
1 BBERTYT oFHy 7 %=1 2 BB FJEIE TR k=1, 1 RIEITY FaF)l]%=0.8 3 {ENTSEHE=0. 7
HERIETSERT 5% =0. 6 /]NE/KET/INEAK %=0. 5 IR R 3 5=0. 5
23 | 4 04 51 | fEEH); 43 30.1° N 144° 04.0° E Okm M: 2.9
JeigE 2 P TR ERTRTER SR %k =1. 6
1 BT SR 1 % =0. 5
24 | 4 0536 | @ 43" 30.0° N 144° 03.5° E Okm M: 2.6
AetiE 1 S TP R IR % =1. 1
25 1 4 14 03 | #@EHA 43° 29.5 N 144° 02.3 E Okm M: 3.2
AeiE 3 I THRTSERT R FER R % =2. 8
26 | 4 14 36 | HARRAFTTM 41° 29.2° N 141° 59.2° E 64km M: 3.6
BRI 1 HOEFHS TR %=1, 1 B ERTSE(A%=0. 9 BFOHIMT BN %=0. 6 75 4 FTHEES0. 6
27 | 4 16 21 | #EEHIT 43° 29.77 N 144° 03.0° E Okm M: 2.1
AeifiE 1 TP FEm TR SEHRE SR % =0. 6
28 | 5 08 52 | #ofF/kiE 33° 44.2° N 135° 04.4 E 40km M: 4.2
Fosgir Lo 2 ENENT [ k=2, 4 BHENTSE % =2. 0 FoSSBFHT Mk %=1.9 HOTHERNT *=1.9 fEhmiim=1.9
B BT A k=1, 9 FHrp~WTE %=1.6 HE)I[WT)IER*=1.5 HEMTHE %=1.5 ¥ErriH 5 %=1.5
FA T3 #R=1. 5
1 B FTEER k=1, 4 O THSEMR G % =1. 4 FERTIEBIATR=1. 4 /T H=1.3
A7 H) VW] e sk=1. 3 HLOMAEITACE k=1. 3 & HuTHRk=1. 2 FndkILZEMnTFIH k=1. 2
gL B EET RS k=1, 1 A IS k=1, 1 A HETPIEITk=1. 0 YERHT FEE%=0.9
FORRILUZ WA % =0. 9 FHIATTHZREMTSEA) [ 5k =0. 9 Flod) T &G | T = % =0. 8
T IHRTES Ak =0. 8 G HTEER0. 7 F0oD) IHTENA=0. 7 (/88 HTE=0. 7 2>> & EHT T/ BT %=0. 6
TR T —2& T %=0. 6 =EPHT &P LHE%=0. 5 Foak Ui B8E 17=0.5
TR 2[RIl OET k=2, 1 RIRg e RanT=1. 8
1 AREETFNAk=1. 4 FSPRTPEOHIk=1. 2 BSFITHIGFTET k=1, 1 /JMAS TTIARZERT % =1. 0 {8 i AFImT=1. 0
AHATE E k=0, 9 BTRAHT ./ JHMT % =0. 8 &F) I [THHGEET=0. 7 1S HHIERAT=0. 6 AVENTHEA=0.5
BT EHRE k=0. 5
SelEi 1 FEdHb UiiEx=0.7 FEdHb UilitaE=0.6
ZRELIR 1 PRk =1. 1 SEETEIRE k=1 0 JEBEITREIH *=0. 7 RIEMTIREA=0. 7 FFEHRFFEAM *%=0. 7
FKNFHRIN=0. 5 BEHHTAME=O. 5
29 | 5 15 11 | ‘Ehfyh 38° 43.2° N 142° 15.2° E 38km M: 3.7
AT 1 —BIriTEaT *=0. 6
30 | 5 19 36 | THERACHESES 35° 40.2° N 139° 54.9° E 39km M: 3.0
B R 1 Pl AR %=0.5
HRUHR 1 FENREALS %=1. 3 FBEGTA) K Hh=1. 1 BT X EIRE %=1. 0 AL )| X *=1. 0
HUTRA XARIT =0, 8 FUAUSH) HXIER =0, 7 BRI =0, 5 BRI FHI)IH] %=0. 5
HOR) | XSHT %=0. 5
PR || U 1 AU R IANT % =0, 7 ) 1IRF) | IRF X = RiflT % =0. 6
31| 6 0627 | TIERIEHM 35° 43.3° N 140° 53.4° E 15km M: 3.0
TR 1 Sk FrigEmnTk=0. 6 JBTE4%=0.5
32 |6 0930 WHEEMT 24° 15.9° N 123 45.1° E 16km M: 3.3
TR 1 PrENTHE=1. 2 PrERTRIE=0. 6
33| 6 16 28 | J\SLEUTHE 33° 14.2° N 139° 08.2° E 26km M: 4.6
HUAR 1 PREEERER=0.5 )\ LHTIRS7=0.5 /LT =48=0.5 )\ LHTE 125 R%=0.5
34 | 6 17 05 | fEdt)y 43" 29.3° N 144° 03.0° E Okm M: 2.1
AeiE 1 S TR ST F SRR % =0. 7
35 | 7 0615 | HEd#s 43 29.6° N 144° 03.4 E Okm M: 2.3
AeifiE 1 SIFE TR TR R % =0. 8
36 | 7 0850 #AzEHA 43° 29.6° N 144° 03.4 E Okm M: 3.9
AeiiE 3 PIEE TP Pl SEHRELR % =2. 8
2 RIS k=17 BPERTY T Ty 7 %k=1.6
1 MR 35=1. 4 AFIRATEH=1. 4 HPRT=EAT k=1, 2 £IHEATY haF/*k=1. 1

/N RHT /N K =0 9 BT =0, 8 RZEMT HEEES % =0. 7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
37 | 7 09 06 | fEAEH; 43° 29.9° N 144° 03.7 E Okm M: 2.9
JetiE 2 I TR FERTRT R SR %k =1. 6
1 BT 251 % =0. 6
38 | 7 19 20 | AREAHETHMP 43 21.2° N 146° 1.7 E 49km M: 3.7
JetiE 1 AREEHE AR k=1, 1 BEAHON%=0.5
39 | 8 01 14 | ZRylRyh 36 19.1° N 140° 51.8" E 45km M: 3.3
PRI 1 ER 2R %=1. 3 E#kfi FRM%=0.9 B IHiBh)I/INERL *=0. 6 #EKETILIT %=0.6
R ETHALET %=0. 5
40 | 8 04 29 | PHEAEALTEM 26° 34.2° N 126° 07.4° E 134km M: 4.7
TR 1 JERIRAEERILR % =0. 9
41 | 8 14 25 | (5L 34° 49.8’ N 136° 39.1° E 15km M: 2.5
—HEIR 1 $HMEMPE4=0. 8
42 1 8 1501 | FHZERA 41° 2.3 N 142° 01.1" E 66km M: 5.6
AR 4 HOEKTEYFIGRM %=3. 9 [ FRTE(A%=3.6
3 Teom R k=3, 3 JUFTHFABX *=3. 2 HOAFTY 7 X aHi=3. 2 SEPRT/INE=3. 1
S o WEHTEE % =3. 0 Tp-OTfi4xii=3. 0 PR HUMT FHPRR k=2. 9 HALMT FAbRg %=2. 8
AL M 3k =2. 8 T oA % =2. 8 JUF RN =2. 8 BFIJHUMTHF )Ml k=2, 8
FARFEEIT % =2. 7 REEITAR / k=2, 7 LFET7R/ [ %=2.6 =iRATRAT*=2.6 /\FHiNAL*=2.6
N RES2. 6 TFHT 4H=2. 6 HUEF FEk=2. 6 FAHTAA i *=2.6 35\ HEHH FH%=2.5
KIEETKE %=2. 5
2 REICHTSE T k=2, 4 ToOTfiJIINIT % =2. 4 HGEATTUR %=2. 4 3\ HHHT EBE %=2. 3 LT £)7 %=2. 3
ST RIUE K =2. 2 Te DT AHITBELIERF=2. 2 HALITES 7 R %=2. 1 = SRR INEIT % =2. 1
H ARSI k=2, 1 FFyART R k=2, | FRIGETFEEE %=2. 0 +FIM e &N *=2.0
HFIE AR k=2, 0 RN TNk =2. 0 FARMRM %=2.0 S FrkfF=2.0 Haxifth=1.9
TR B HTSRET=1. 9 T |EHTAARRT sk=1. 9 EPNRT IR k=1. 9 JEMFEM *=1.9
Lo TR % =1. 9 JEFREF BIEW % =1. 9 VARt k=1. 9 BRRNTACK %=1.9 HFARATPUH*=1.8
PEHFEF%=1. 8 SHIETEH]*=1.8 DONAHHAI*=1.8 ONHHH AT *=1.8 )\ FHE =17
AT % =1. 6 FEHMTESH %=1.6 DD HiAE *=1.6 HTHTHT-*=1.6 D235 THHHENT *=1.6
BTN W] %k=1. 6 &R HEEEk=1. 6 FJIFE *=1.6 F7)IETFEN*%=1.6
FPF R THESET % =1. 5 SARTHYRE=L. 5 FARTHHHER S *=1.5
1 Shr 0T =g k=1. 4 V6B RATEM k=14 St BT %=1, 3 SLRTTHE M *=1. 2 FAbFk*=1.2
OB AR %=1, 1 FyANT/INAk=1. 1 §B5 JATART=1. 1 F)THHIARNT %=1. 0 tFmALRRH=0. 9
SLRTTHFCAT % =0. 8 ZRHETAEHRANT=0. 8 AT R K H=0. 8 BLRTTHTFIHM=0. 8 22 RATHEFM] =0, 7
JbifEE 3 RRETHYART %=3. 4 FAETTHIENT % =2. 9 ARLIETZHNT %=2.8 2 0 HETZ U Hillfik=2.6

BAETH H / lT =2, 4 JRIERTRMT k=2, 4 FHaflTAbERT k=2, 3 JH{rHTi H=2. 3 ZFAT ]t «=2.3
FeA TR % =2. 2 JHTFNTSE k=0, 2 FririfsB k=2 2 JEEINTFEH=2. | HrmeZenk=2. 0
WEEARTRYF k=2, 0 OV ITFRPILITIT=2. 0 RSB HASE % =2. 0 BAETZEF=1. 9
@ﬁgfﬁﬁ?ﬁm*:l 9 FUMEBRX ICHT sk =1. 9 LARATAT sk=1. 9 Fo%ridtae=1.9 T #FZE=1.9

W/ NECRINAT=1. 9 /NIRRT k=1, 9 e HTHERGRIT =1. 9 To7)~HTRER! *=1. 8
HASHTHE ZHT =1, 8 SIRETTEBIBTHR *=1. 8 BRI 4 7Hk=1.8 FrOTHET A JHHT *=1. 8
LENTRINT=1. 8 4RI *=1. 8 AdARTA LN %=1, 8 FIIERTZENT %=1. 8
HTOTEAMTEPYEIENT =1, T [LENIASE=1. 7 SRETRIT -1, 7 ZPRER RS+ 7
BRAETH) | TBRAT sk=1. 7 FLISRTX BN k=1. 7 ZBiignL=1. 7 Eyguroe k=1, 7 EER] 0] %=1.6
TRERHITIFERAT k=1, 6 AHEETIL 2 45%=1. 6 ZEBHTHHT %=1 6 THEMH ZHHRES *=1.6
TIRITTRRET %=1, 6 H sty 0 sBTR] k=1, 6 ZBIRTRARET %=1. 6 FEERHTE R %=1.6
NEEREHE T AIRXAN =1, 5 JERALSFHANT k=1 5 AURAARKAA*=1. 5 JRIL k=1, 5
FRERAITAEAE =1, 5 MIRGHETHEA=1. 5

HLUEIE FHDCPRR %e=1. 4 ALKES =1, 4. BAETHRFLITNT=1 4 WERARIT AT %=1, 4
SRIPNRTEPN =1, 4 b/ FEIRTCR k=1, 4 JEEPRERTHTT =1 4 SEEETHRN *=1. 4 HATTH A 514
HIATHH 6 4ck=1. 4 BERITICAT*=1. 4 FHATFE 1 55%=1. 4 BIRENTE#E=1. 4 BT PERR*=1. 4
FURIERIX & 72 U k=1, 3 =AFifi=alT k=1 3 JRARMINTHHT *=1. 3 HH5IE/KITR 4 £&=1. 3
PSRN 2 k=1, 3 BENIFCAART =1, 3 BRIRSERI=1. 3 JS/RT (i1, 3

GIRK TR k=1, 3 FEETRET=1. 3 B EHT R k=1, 3 HFHHT 2 5k =1. 3 REHEA *=1. 3
IR AIEIPY =1, 2 FULRTENEL =1 2 29 GRTF k=L, 2 FUSHERCRRE 1. 2
RIERTARIME %=1, 1 FFOTH I EPEE=L. 1 MRS m dsk=1. 1 ZIRNTART %=1, 1
JEEAETHSERT=1. 1 ARIETAL 2 T H=1. 1 ARIRTEESET k=1, 1 "PALPIRIER 2 4c%=1. 1
JEEERTHIT 5 =1. 1 ALWACDCHIERE % =1 1 EHART AR %=1, 1 ERHTHER =1, 1 ALIRALBCA %=1, 1
BRFHAEFAT %=1, 1 SRR 555=1. | ESFRESFx=1. 0 JLRITiERMT=1. 0 RaEHEEERIE *=1. 0
FEMHRIT %=1, 0 FLIRE DA Fsk=1. 0 45 RUHiSRREAR] =10 2 1 HIAM=1. 0
FEFIT=1. 0 FUIRTRXETM %=1. 0 =& alTthugis=1, 0 B SRINTE LR %=0.9 & IEfEI=0.9
T4 =0, 9 A IR AN T3k =0. 9 MBINT (4% =0. 9 SEMHTPE 545=0. 9 2 FMTE -/ =0. 8
HIRETHERIRTRBI0. 8 £AFHAE) =0, 8 [EEMI TS %=0. 8 H{AIHD%=0. 8 LTI A=RThEM=0. 8
LTI AT RERIT % =0. 8 FOPHT/INEF=0. 8 AAFilidRE=0. 7 HTEMTH (LIZALE % =0. 7 ARAT % =0. 7
FUIRRE R =0, 7 2B TIERI2EE=0.7 b/ W]/ NbT-5=0. 7 /)M TR =0, 7
INERTREAEANT =0, 7 SEHHETAHNT %=0. 7 HIFETHTZERT=0. 6 HEHELEI*%=0.6
FEARRTIE KA % =0. 6 JERANHIRIARIL=0. 6 FAAPIRT AP %=0. 6 FZAAT)] F-5%=0. 6

BB/ 0.5 FIEE BRI+ 0.5 HTOTED ISR =0.5 SE/RNTTRIR0. 5
ERITHILITAT=0. 5 dEHHI LA *=0. 5 LFHT_1ERE=0. 5
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1

1

4

T ETHEESRAT =2, 8 BOKETIEK k=2, 6

DEETHTRARIR=2. 4 TR TRE =2, 3 &I R ILXER) 1 % =2. 3 — Pl mEaE k=2, 1
J\EEHTHEE % =2. 0 JUFFIHEP k=1 9 BFHATEFH % =1. 8 5 TIEEFHTKEF %=1. 8

R R ILX B R % =1. 8 JBETAH *=1. 8 ZMIEIFE4E*=1. 8 L ChfEiE *=1.7
BEMATILERT=1. 7 AT AT *=1. 7 JWETFHEEKx=1. 7 ‘=aii)l[H =17 wEiHE*=17
FER AT %=1, 7 Bl k=1. 6 A& IRHT=1.6 T mifEk=1.6 —FhiatlTe=1.6
SEWIT HEE k=1, 6 AZEH RPN %=1.5 = HTHIL AN %=1. 5 mEFTHHEHT *=1.5
SATHTRZEM k=1, 4 FHETHEK *=1. 4 3R EETAR=1. 4 JWEFEHRE=1. 4 {E&mEnT=1. 4
LT BT k=1, 4 {ELTHHTRIMAT %=1, 4 —BI THEERT s=1. 4 |LIFAATIQR *=1. 3

At EFTAEERT k=1, 3 BNFIARRX k=1 3 [EEMIMARRT *=1. 2 AZ&mILIEHT *=1. 2 Jt ErigEmT=1. 2
TRIFTTESTHT k=1 2 KARIETTAAGERT=1. 2 SPIRRT AR =1, 2 BUNTIVIDRIX %=1. 2 ‘& diigh» Ik=1. 2
—BATSEARAT k=1, 1 =i s k=1, 1 BTN k=1 1 A0S *=1. 1
BNFRTRX k=1, 0 FEMTE % =1. 0 BN I[[X %=1.0 [LHAET/\EIT=1.0 —BIrATHERAT *=1.0
A IRHTTEAR %=1, 0 ‘B TiREIR=0. 9 A EmT=0. 9 {B&ERA 3T *=0. 9
FEFVEBTIRPI) =0, 9 BN THAIR K ALEAT=0. 9 BUNTHAIR KPR =0, 9 F-IRHTHEIR =0, 8
FHEPARR R % =0. 8 AN TXIH=0. 8 —BIiRNT=0. 7 HEPLIAT HEFMH=0. 6 —BIriHILIMT %=0. 6
SERETH) =0, 5 FEAMTPEAR FEAAREF=0. 5 —BARIPTILINT =0. 5 AANERTIH)IMT=0. 5

Rt F TR I =0, 5

AT % =1. 7 A& RAEE R =1 5

THANTHTITE=1, 4 BORTTECKIT %=1, 4 BKTTHANT %=1. 4 BKATHHNT=1. 3 BKATKLAT *=1. 3
KA k=1, 2 Bk =1. 2 BKATREHHT k=1. 2 KAETRE=1. 1
SAVETREZERT %=1, 1 ‘e BRI *=1. 1 KRGt HE=1. 1 FEhpiaic=1. 1

B TEERR=1. 0 SRS k=1, 0 SR —E %=1. 0 f =REm&HE) =1, 0 JIGTH ) LT % =1. 0
RIGFFRAIL %k =1. 0 FUARAT SR k=1. 0 BINETZRA k=1, 0 BRI EYE=0. 9 KIFHIER S *=0. 8
KIGFTHTHFL % =0. 8 AAETIHFHEFA % =0. 8 BRI TSR % =0. 8 BRI TIRNE/K %=0. 7 B KTTHFOHT % =0. 6
FIFFTRIF =0, 6 i) 1 KIR=0. 5

HINBTAL NG %=1, 0 KAETHRAT %=0. 9 KAFTHTFH*=0. 9 KESHTLLPNITESH % =0. 9 KEETHEF-M %=0. 8
REFHTRME®:=0. 8 ALFKEHTAERMT=0. 7 ALAK BT #RIL%=0. 7 KALTHESL%=0. 7
REfRTR o T B k=0, 6 FEHEITEEEE %=0. 5 KT %=0. 5

FRLmT Rl sk =1. 2

24° 49.5° N 125° 31.5° E 30km M: 3.8
BT nEd=1. 8 Bl eI k=1. 7
B T RS k=0, 9 B BRI k=0. 8 i B LB AT k=0. 8 H i BHiER FH=0.5
TR0, 5y B i B E=0. 5

26" 19.2° N 127° 20.8" E 48km M: 3.3
WA BRI 5k =0. 6

32" 55.1" N 129° 56.1° E 11km M: 2.0
RFFTTESE #=1. 1

36° 10.9° N 140° 00.8’ E 51km M: 4.4
B %=3. 5
AT *=3. 1 /NUTHE %=3. 0 FIARTIACPHTE H *=2. 8 FHL = TiHA{RENT=2. 8
BEHETAEM] k=2, 7 /NUTTHP AT % =2, 7 3535 F=2. 7 WIRATEAHT R %=2. 6 HFATIER=2. 6
TR ARG *=2.5 TR/ N %=2.5 TEFHTHT *=2. 5 FEBFiiss A x=2. 5 T =i HRET%=2. 5
B[] Tl AT k=2, 5
FPAMT AR K =2, 4 FARIRITA AR k=2, 4 FHPE PRI % =2, 2 BRI % =2. 2 T/EM@IT % =2, 2
BiARTTWT % =2. 1 REVETT GRS k=2, 1 HiARTIIE J7HT A % =2. 1 WiATIRRRINTIERR =2, 0
PERF T VBT % =2. 0 FEFE B k=1. 9 T ERIHikE *=1. 9 BRI ARIERT *=1.9
WiAE < SHEFE *=1.9 Wik R %=1. 9 BEETHRH*=1.8 FTHE e itEH *=1.8
EENIMTL S & & x=1.8 KHFMHEGHE L *=1. 7 BT %=1 7 iRk < SfiEnd)l *=1.7
FEART SR k=1, 7 VB TEBINT k=1. 6 AT RA) INRIRKIE *=1.6 AYEATFH*=1.6
Y HREE®=1.5
FGH g amT sk=1. 4 FYGCIHATHART k=1. 4 HEABTEA k=1. 4 BORRTILERIRIIS *=1. 4
BZEBSITR=1. 4 SAHART %=1. 3 BY¢i)I=1. 3 BRZESILTiRE *=1. 3
AEAHRET) NTREEA % =1. 3 HYerh/@RERThF %=1.2 HEHERx=1.1 HYheREen@iE*=1.0
AR Hi &7~ ZHT % =1. 0 BRZEHE it R T4 k=0, 9 JRZERTS57-%=0. 9 AFAIRET) 1 [HT/N 1] %=0. 9
BIZEE LA % =0. 7 IR S %=0. 7 HCHESIC%=0. 7 FHE £} HlT=0. 5
PHTTIRGNL =3, 4 AFRITTATRT % =3. 1 At %=3. 1| RYITEW*=3. | Ai#f=3. 0
HUETTHFAE=3. 0 HUFE TP % =3. 0 Ao k=2. 9 HATHI(L*=2. 9 A iiPNEIT k=2. 8
SREMTRANG L k=2, 8 iliTiHA=2. 8 AR/ \Alk=2. 7 BLIFPIH %=2. 7 FZEHAGEM] %=2. 7
INEET/INI%=2. 7 $HRRTAG %=2. 7 il Pt =2. 7 SUPmiE » B%=2.7
R THE O k=2, 7 BEOTIEAT % =2. 6 /3 A2 5 Skt =26 A#HT F*=2.6
R ETHETERRT=2. 6 HHERE AT %=2. 6 - < ITHTHFFEFR *=2. 6 Zbk T8 k=2. 5
INTARIES % =2.5 SPEH Frils=2.5 B ZAiBh) IV *=2.5 S (XK ER*=2.5
HSEA-FERTACE k=2, 4 SRUEFToRE k=2, 4 A4 IFERE % =2. 4 $RHTER %=2. 4
T HIN D BRI % =2. 3 175 Eid*=2. 3 HILTifRT%=2. 3 /KT HI4NT=2. 3 ZKUEM]/ N =2, 3
AT TN *=2. 3 /NEEN EER %=2. 3 FFli5FH %=2. 3 Mk *=2. 3 THiEH=2. 3
PRYSHENBTEAIE=2. 2 OV B2 i BUA) 1 30=2. 2 FLEEHT/IMEH *=2. 2 /NELHTRA %=2. 2
FRETHILIRT Y =2, 2 R« =2. 2 FRlimhthe % =2. 2 ST/ k=2.1
TR E T /N k=2, 1 ZREE T k=2, 1 ZRIRETTHT R k=2, 1 FEIRiidk %=2. 1
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AR k=2, 1 FRATHA N k=2, 1 HREKETILT *=2. 1 FHiKHEEMRRANT % =2. 0
FRHERETPER=2. 0 #ETEM=2. 0 BRI %=2. 0 TIHTHRR %=2.0 SFATTAHI*=1.9
OLNEABLWHHER *=1. 9 OV=b2ahmimtdils k=1. 9 Fiihiserx=1.9 #Hmk k=19
TR =1 9 HRETTHIIGE k=1. 8 FHHERMTIEANT %=1. 8 ALEITIRMA *=1. 7 Wkl *=1.7
ATHILE %=1 7 =k F R k=1. 7 BLRTHdk=1. 7 mgkiie R =17 4ATiHHe*=1.6
FrEsriZE % =1. 6 FE/ IR *=1.6 > IEHOWHTINE*=1. 6 FHEAMTEHHET*=1.6
TR ETRETHEET %=1, 5 2K iEART %=1.5 Gl mmshk=1.5 K FHHLH*=1.5
RYEBTENT % =1. 5

O=Banstil 2 FET=1. 4 B «=1. 4 ki N=1. 4 FHRETA)1=1. 4

WA AT k=1, 3 O k=1, 3 B k=1 2 JLRBETTRYET %=1. 1

TATNETIRE k=1, 0

ERMTHEF %=2. 6

FEARTTSERINT =2, 3 AEARTTIRMT k=2, 0 FEMSRFINTHTE k=2. 0 JIRMT A D *=1.9 HAITHE=1.8
TAREETIRE %=1. 8 KHTHTEAR %=1. 8 HAETTHTRET%=1.6

ICHHTIEMT %=1, 4 HATEMAARNT % =1. 3 KAETioTAENT *=1. 3 FEHTPEAPIT=1. 2

VAR TRRRAT k=1, 2 YA FIRAT k=1, 1 BGHTE) AT k=1 1 BRI k=1.1
FEMEFHVEALEIT =1, 1 AHHHY T %=1 1 KHEHAFN k=1, 0 #2/1| A0 *=1. 0

BITHIRER k=1. 0 &0 AT % =1. 0 AL 0 ik 4R k=1.0 FiAHUNII=1.0
BT R %=0. 9 F ARSI % =0. 9 AIFETHHHENT %=0. 9 W TARHT *%=0. 8

K &0 THHHT =0, 7 (FENRITTHRHT % =0. 7 FHEMRTHEE %=0. 7 Rk MB AR %=0.7

BT S HET S H 1 5k =0. 7 KETTHTHAHAT k=0, 7 FETTRRIENT=0. 7 Za727 BT REEEFR =0, 5
P TTTEAAMT 5 =0. 5 AHyiEHT AR k=0 5 FHFERTAH - J5k=0. 5 HEZEMTFNT=0. 5 RAFGETIRTHT %=0. 5
FHERTTHEE % =3. 1 FHEBHAIN*=2.9 AETH FR=2.6 SW=EEBXAI*=2.6

RERTHRE %=2.5

PVETH =2 4 AETTEE *=2. 4 M)t LA HA *=2. 4 SEFHH*=2. 4 AEATHILR *=2.3

A LTRABERT =2, 3 JLATIANT %=2. 3 ASHIHEE*=2. 2 ASTHHE *=2. 2 ) [EETHENT *=2. 2

PEELHTR k=2, 1 SV E PRI %=2.0 S\ EAbXEF*=2.0 S\ =2k RIERKIR %=2.0
FIRE T TFBREF k=2, 0 A i k=2, 0 & H iU i k=2, 0 ZLANmiEld %=2. 0
DZETTRFIRR k=2, 0 JIIATIHFEARSE *=1. 9 FDETIIAR *=1. 9 FH)ITE)*=1.9 LFNiEI*=1.9
SN E X E=1. 9 MZEmAL R k=1. 8 FMRKETAMK *=1. 8 PBEAHWR EE+ R %=1.8

SV FERBIFTR=1.8 ZAFReE k=1, 7 &JIITEH %=1. 7 HELEEITAL *=1.7

DTG k=1. 7 BRI 2 )13k=1. 7 FRELHT)IH k=1, 7 AEATIENT %=1.6

W EREX KM %=1.6 FHMT FAH%=1.6 SATSM%=1. 6 RILHTAZIL%=1.6

B RET TS %=1. 6 SUWW=EREXKERT %=1.5 {THRRE *=1.5 HEM F ={%%=1.5

SV E PR TS *=1.5 SV ERXES *=1.5 JI[ENT=1.5 5 CAEFiifEn *=1.5
TR AS k=1, 5 (FESHT/INER k=1, 5 AEHTEERT=1. 5 BIESriAHT %=1. 5

RETIRAT=1. 4 & ZHVOIIHRAR k=1 4 FETE AL %=1, 4 JIGATR k=1, 4 @iy 45 %=1. 3
YA % =1. 3 By Rk = I50RAM k=1, 3 BUARRTEA: %=1. 3 SV EHXE# =13

SV ERHX R k=1, 2 BT L RS k=1. 2 JI DA k=1 2 B sk=1. 2

L ATTERE k=1, 2 AERTZEER k=1 1 B LTI k=1 0 HATRMIH%=1. 0 /NIMTIEE *=1. 0
MEILMT RS E=1. 0 Bl AR s=1. 0 A HIHHIT % =0. 9 FHRIALAZNT =0, 9 EFHFNTEET % =0, 9
JIAH = Fn%=0.8 S5 UAHEFHTRI:%=0. 8 2 G =Y AR *=0.8 Kl ATF L %=0.8

BT | T R % =0. 7 & & )8POBTES%=0. 7 AT _EBT=0. 7 BRAHITART %=0. 7
NFRITHEH 5 =0. 7 fRAETA S % =0. 5 HFRAOF L =0. 5 AR ITHET %=0. 5

FATNERT=2. 6 St B TiHs 4 %=2. 6

THAERNNXAEENT % =2. 3 HHI{E *=2. 3 BPHTREERIE *=2. 2 )\ TR AFIHGTH *=2. 2
FEAAT*=2. 1 pRATERT=2. 1 FEAERIGHE *=2. 0 FEH{ R %=2.0
THERGEXEANT *=2. 0 A HERRZEHE=2. 0 PIRITHIRATE % =1. 9 Z1LH/ N %=1. 9
AFETTIRET % =1. 9 RRATHE %=1 9 Mrifk=1.9 FHRKEE*=1.9 JHZH B DOH=1.9
FOPETIARAR *=1. 9 FEERCEH=1. 8 FIFET3EHIx=1. 8 SKETZZAHE %=1 8 |IRHIL*=1.8
DUERE HIRENE % =1. 7 FIPGTHA hk=1. 7 FFr T THHFR 1-%=1. 7 {2 HATh 5 %=1.6
TFHEEIRRKFGRES % =1. 6 TLEATRIASFENT k=1, 6 FEIFTEE*=1. 6 TEEIERX/ MEH *=1.5
R k=1. 5 FECHIIR k=1. 5 FETEAES*=1. 5 TIEPREHM *=1.5
HeTASEE*=14 ZHMZd=1. 4 WEET\ A i k=1 4 FERRRKOOE=1. 4
WSFHIRA k=1, 4 FRILTFRIA *=1. 4 (LEHEE LRA=1. 3 JETRZ N *=1.2
JEATERER % =1. 2 J\FETT\fEk=1. 2 FHT&AT*=1. 1 RETER*=1.1 TIEPRXihg=1. 1
THER X TIETAFT*=1. 1 i)\ k=1. 0 i x=1. 0 JHZeHiisE *=1.0
HATHHETE=1. 0 JHATEAE %=1, 0 JHfT=%=1.0 TIEEXIsPpIEF %=1, 0 FRHE L %=0.9
BEGESRTEN 4=0. 9 BEESERTERLI%=0. 9 [LIKATHHE ~4=0. 9 SIITER %=0.9 —HU—5=0.8
ARBEERETIT % =0. 8 HUATTHUAIR % =0. 8 LI *=0. 8 HAHTHEI| *=0. 6
BTG BT %=0. 6

AT % =1. 6

FHRTTTRAE % =1. 3 SRR SRIG k=1. 2 FEIRTTTH k=1, 2 SEAMTRERE k=1. 2 FEMTHRET *=1. 1
SEFAKH %=1 1 EHET A =1 1 EJIFIEk=1. 0 fAaRTMA T EE=1. 0

AEETRA AR sk =1. 0 Vo X AT =FET=1. 0 ZE8)1 77/l k=1. 0 BBILATHARIAT %=0. 9
WhE i/ MEIE=0. 9 [RTTHERIN=0. 9 ) 1T 1] % =0. 9 \ o X ST % =0. 8 JESM] Lz %=0. 7
FHASTREBIEIT % =0. 5 FATTH A HENT 3k =0. 5

AL NX =2, 3 BRSO RKIF =2, 1 B HIF XYL H =2, 0 HBURARAGIXAHAERT =2, 0
FOHE X Rl k=2, 0 HRUEFX 8 k=1, 9 BRI E T %=1, 9 BUGUE S XAHIART %=1. 9
T HREKFAT=1. 8 HATHIS AT k=1. 8 R KMk *=1. 8 B AUEARXIIA *=1. 8
HREHER EEA =17 UK EL k=1, 7 SRR k=1, 7 AT oo Uy Ek=1.7
HRALX PG 2 J5 k=1, 6 HRUHABIK Tk =1. 6 HAUT) I XEEE *=1. 6 HREEXmEHFIL*=1.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
HORETEIX AT k=1. 5 BT A XA % =1. 5 /NN BT =1.5 PEHURHTHET %=1 5
1 FROCRXKAR—Y B Z k=1. 4 BURITHRIXAR T %=1. 4 FETHXEE %=1, 4 BT X %=1, 4
R XM BT k=1, 4 BEGHIERIEAN T % =1. 4 FREREF T 56 slT % =1. 4 BTHTRHPET %=1. 4
HOFAHT k=1, 4 BT UHXE LR k=1, 3 BT X g« =1. 3 B AU AR %=1. 3
HORR N IXIART =1, 3 BUUTR) X AR =1, 3 HUUHUR X AR *=1. 3 BB X HmE *=1. 2
WO A XA k=1, 2 TS B X k=1, 2 BATILXARPIRE k=1. 2 BT REAGRXAHT %=1, 2
HRFILTART % =1. 2 [ESyFHA=1. 2 JAITHALRART =1, 2 FRkrisEH *=1. 2
UL L& k=1, 2 BURRIRR A k=1, 1 RS R TR k=1 1 BRI =1, 1
WO T=1. 1 BT AR *=1. 1 HAEX A4 %=1 1 HAUTHKEP S *=1.1
TEHE B k=1, 1 ST KAL) k=1, 1 R0 E SRR AT k=1, 1 BAURHRAPI A %=1. 1
HHRREX G % =1. 0 JFUR X AR %=1, 0 NEFHiZP k=1 0 FETLHXHHET k=1. 0
INEFETTANT k=1, 0 HEFAH#H %=1. 0 E/FHAZL *=1.0 FHTHE XHKELHT %=1. 0
ZEEHRIF % =1. 0 BFATEHRXH k=1, 0 HUREFRZe#=1. 0 Uit AAR IR *=1. 0
HURH A K AT k=1, 0 BT HX S % =0. 9 BT AR =0, 9 B X iia=0. 9
FETR)IEFE) 1 %=0. 9 BB RKTH *%=0. 9 HGUMFTHZFT k=0. 8 MTHHiEAE %=0.8
HRUGBMEXVEHTE=0. 8 HURERH XA 11=0. 8 SATTHX AT %=0. 8 HA I LITiANT %=0. 7
FRURHIX LR 5 =0. 7 BT HRIXENE=0. 7 HATHRXE AR *=0. 6 FHim/ NI =0, 6
PR || Uk 2 BRI ERNE%=2. 1 RERFIEX T/ ZAT*%=1.6
1 FREARA) XA RS k=1, 4 AR B AT k=1, 4 REERRX 1 H T *=1. 4
FRIEOR T AR IX EAE T =1, 2 )1 IR AT sk=1. 2 J 1RO MEIT k=1, 2
IR ETFXES 1| k=1, 2 FRRUE R AR k=1, 2 REEARS R AART =1. 1 5P LFR=1. 1
FEINRIXK) AT sk =1. 1 PR RN T k=1, 1 FEIREX AT k=1, 1 FRRUERHXALLIN *=1. 1
BREAPZR) XA G ACHNT =1, 0 AR XS *=1. 0 BRI X AULEHER *=1. 0
FRENEX_EEARET % =1. 0 FRIGHXHEE *=1. 0 MR PR =1 0 AR =55 *%=1.0
U X ZRERET=1. 0 )RS FYERE % =1. 0 JERT e Bk =1. 0 FEARA *=1.0
FEARE X g k=1, 0 FEARELREXABAS k=1. 0 BRI LRET %=0. 9 IS5 EEX B % =0. 9
IR BT 3k =0. 9 FERE A X KGR % =0. 9 =JHTikILINT % =0. 8 MEIRJHIXATEHHT %=0. 8
FEICR X k=0, 8 REIETTHEXE LANE % =0. 6 I IRFRAEX THESE%=0. 6 2 4 W2 4 =0. 5
RIS RTSRM] =0, 5 SHRIFM =0, 5
1AL 1 EBPEHTERT % =0. 6
Fl] R 1 HPTRZEEA%=0.8
471 9 16 06 | fEEIREEH 33° 49.9° N 134 38.6° E 9km M: 3.1
TSI 2 ML AN %=1.5
1 SEHRTPEO % =1. 2 AVERTFNA % =0. 9 FEHERTHLRIN %=0. 7
48 | 9 16 10 | BARFEHGH 35° 22.3° N 133 14.7 E 9km M: 2.3
AR 1 ZERrARIT R R 5 =0. 7
49 | 9 18 20 | KRFELE 32° 32.9° N 130° 00.8’ E 14km M: 3.0
FIRyIR 1 EAlHINERTEAI=0. 7 Fa IR iR A BT % =0. 7 EAUTHEAHIETT *=0. 6 EAlriFaLET %=0. 6
B R TS RT % =0. 5
REAIR 1 RECTTHAIMT % =1. 0 RETTHUL] %=0. 9 Z5JLHTEI *=0. 7
50 | 9 20 08 | FFEREHTI M 41° 28.3° N 142° 00.9° E 65km M: 3.9
B[t 1 EAETART k=0. 7
AR 1 BB TR k=1, 2 B ERTEIAR=1. 0 A/ A RE=0. 7
51 |10 02 00 | FHARREHITIH 41° 28.5° N 142° 01.9° E 65km M: 3.8
JbiEE 1 BREETTVART %=0. 8
52 (10 03 44 | HAREHTTH 40° 57.9° N 142° 53.0° E 15km M: 4.4
B[t 1 BEEHTRYVART %k =1. 4 BIAATHETIRNT k=1. 2 BRLITSEMT k=0, 7 JHiaM]#R.=0. 6
AR 1 BHOHETER M k=1, 0 BRZHIT SRR %=0. 9 H ARSI %=0. 9 FBFRD F-SIRP %=0. 9
TR EAE=0. 8 TR %=0.7 LFNTER/ %=0.6
53 |10 08 07 | HE - Mt EUmE 34° 13.5 N 139° 11.6° E 10km M: 2.6
D 1 PEREFRESE % =1. 1 MEREFERE=0.9 HEHRAURE=0.8 FEFKIE=0.5
54 [10 08 38 | #AFEREALHEM 29° 45.8’ N 130° 24.1° E 52km M: 4.1
VL IR 1 BRSPS R0, 6 BABITEN=0. 5 BAGITE 2]l %=0.5
55 [10 11 18 | REAIRRE - HAbHy 32° 26.2° N 130° 30.9° E 8km M: 3.1
REAIR 1 JRAELET=1. 3 JRTSRART %=1 1 S ACAT AT %=1. 0 XS0 %=1. 0 & ILHT = db=0. 7
RT3k =0. 6
56 |10 17 32 | =l 39° 390.7 N 143° 37.1 E 36km M: 5.8
BRI 2 B ERTSE(A%R=1. 6 TOPMT d4fi=1. 5 TR T k=1, 5 £F0TEE F%=1.5

BOHHEITHFTFH*=1.5

1 TR k=1. 4 SPNTRIEH R =1. 4 FAET EILRT*=1. 4 S\ HENT EE %=1, 3
HARTAEESL 3 LANT-EF k=1. 3 HARREN%=1. 2 Fe-oiidh=1. 1 +FHETPE - /0T %=1 1
JVFHIPALR=1. 1 FERfitsk=1. 1 TH0HBTER % =1. 0§\ JEHTHE [ %=0. 9
RO TP T k=0, 9 ST %=0. 8 —IRFTRMT k=0. 8 D73 % FifGHEHT *%=0. 8
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FERTAA YT %=0. 8 H{-HTH1-*=0. 8 FARITIRM *=0. 7 HUBFT 7 IRNN *=0.7

S FRTAERS INESHT % =0. 7

FERTH R LB % =2. 3 BARATSRER % =2. 0 JRrNBTRARNE %=2. 0 &= % %=1. 8 SFHEAEFH*=1.5
BRI E LR R k=1. 5

[ FEET IR sk=1. 4 BT ERT=1. 4 SR0E0T H 35 % =1. 4 FEIRTFEER %=1. 4 TE&THM AR %=1. 4
ACET AT =1, 4 BMITHARRX k=1, 3 (E&ETA BN *=1.2 AT H AT *=1.2
IS FHEE % =1. 2 BNFRIIRIX %=1. 2 28 HHFEN] k=1, 2 —PIrifERAT *=1. 1

— BT TR k=1, 1 BUNTRRAMRIX k=1, 1 ‘&AL BT sk=1. 1 |LiFHET/)UEET=1. 1

T REHEETAT %=1, 1 b EERT=1. 1 Ab ETTHEEET k=1L 1 T k=1 1

BT ZKIR X RBEET=1. 0 BN Hi/KIR XA %=1 0 J\EFEHKH=1. 0 FEETFX]H=1.0
TEETHRIENT=0. 9 A& IFHT=0. 9 —BITT=sARAT %=0. 8 FEAMTPEH FEAREF=0. 7

PEFREET) N %=0. 6 = i) 11H:%=0. 5 & ik I85=0. 5 FARTETHIARIERT=0. 5 AZETTAZAIN=0. 5
DEETHRNIT %=0. 5

BORITART =1, 8 FKTHFT k=1 7 BOKARKILATR=1. 7 SR =1, 6 £&TTHART =1, 6
BT HET=1. 5 BOKTIBKM] k=1, 5 R l) | = HHET=1. 5

EYEE BRRTRRIS k=1, 4 KW AERT k=1. 4 BEEHT—A %=1. 3 KNI HER *=1.3

T RAEER k=1, 3 TG/ k=1, 2 KIGHHALL k=1, 2 ‘ERANSEmT g % =1. 1
BRI k=1, 1 FREHERAE k=1, 1 KT KIR=1. 1 JQRERTHTRG k=1, 1 & mniaik=1. 1
A ESIT R, 1 el NEF sk =1. 0 R DUAE % =1. 0 ZEJRriSEsR=1. 0 /4 MMM *=1.0
FERATER k=1, 0 BURRTIRA k=1, 0 FIFFITRIRT *=1. 0 EHSEERTILR *=0. 9 FEFAAEIL%=0.9
BRI Ak k=0, 9 P —FERTEHL =0, 9 ALARRTISE %=0. 9 F&MFHEFA %=0. 8 KIATHEHIL*=0. 8
EINIFHETHI) | %=0. 8 KULVATHARE=0. 8 4 HUTiHEH =0. 7 JEIFIHTMEIE*=0. 7 JREMTH H *=0. 7
KA % =0. 7 KIGTFERH *=0. 6

LT RIRY k=1 6

TR *=0. 8

PRARTHHENT % =1. 0

KAUTHEZL k=1. 3 KAUTDAFIEF % =1. 1 FEFHIARER=1. 0 KAUTAHETAKH *=1. 0
FERASHE TS F ETYE HH % =0. 9 [ZHNEHNER %=0. 8 KAFHT Uk =0. 8 Fk FHZEHFHTHIRF %=0. 8
RAUTHAL R %=0. 8 KAFTIAMNT *=0. 7 KEAETTLLAMTEEH *=0. 6 A Y HMT EH%=0.6

AL EPRIARNE  # %=0. 6 KAUTTHE JE%=0. 6 BFIAHTEEANT %=0. 5

AT HFEEF [ % =0. 5 FHFIASHF R % =0. 5 HHRAT) | [E#HT %=0. 5

39° 37.4° N 143° 42.3° E 18km M: 4.5
BT ELXE 1 %=0. 9 [LIEBTAIR %=0. 5

35° 42.4° N 140° 41.9° E 52km M: 3.9
JETRER PN k=2 2 AT A &e % =2. 0 BATTHETE=1. 9 ZLUBT/ ik =1. 8 [HBETI4 SR *=1.8
BEEYETE) %=1, 8 LA *=1.8 ZHITL =1 7 HATHCAR *=1. 7 [HBEHT/\ A i k=17
e THRT=1. 7 LR TARRITE L RE=1. 6 B R k=1. 6 FEAAIT*=1.6 KETRT-%=1.6
IR TS ERT FS %=1, 5
JUHLERTR B k=1, 4 BESYEBTEE L %=1, 4 (LR T %=1 4 FEADPHRI %=1.3 JEii=3%=1.3
FErmT A *=1. 3 FRHEERGE *=1. 2 ufiEdEk=1.2 —=Ei =12 LRAER k=12
AR ERZEE=1. 2 BT =1 2 BT k=1. 2 TIECATHIRESENT *=1. 2 JEH#EE *=1. 1
TIERKERAT % =1. 1 TZEIE R XIESMT % =1. 1 FHHZEOER=1. 1 PSRN *=1. 1
N\ =1, 1 FRGEER & =1. 0 HiE Al % =1. 0 FHuARTARRALE %=0. 9 17-HTEI*%=0.9
KA BT %=0. 9 SEMTH =09 J\FARHRFIHHH *=0. 9 THEREEXEEN *=0.9
THEELE N %=0. 9 SITZERE %=0. 9 THEPRX AFp=0. 7 THEEIXOUEF=0. 5
FRH AR L %=0. 5 FEiA R Hifith % =0. 5
T D k=1, 4 WPk k=12 259 AH0 5 i LhMEk=1. 1 t3fdT FEdtk=1.1
Wk =1L 1 A= 1 SRR k=1, 1 fidiotiidie x=1. 1 2= 1
Fedrtifedtk=1. 0 FgriiZEE k=1. 0 ZIRENETHiEh=1. 0 /N EEf EREE %=1.0
RSV AR R sk=1. 0 FRlrisiRy <=0, 9 ZRIKEEMETTE H %=0. 8 HuTFriz¢H %=0.8
A S ST %=0. 8 4RI %=0. 8 1T %=0. 8 /NEEMEA *=0. 7
AREfiR=0. 7 > < IXHT R TS %=0. 5
BT 3k =0. 7 28 FIT387=0. 7 ELRATH T *k=0. 6
FARTHVE-DD U 4 [%=0. 5 BTHFATHHT %=0. 5
IR T LT k=0, 5

35° 43.1° N 140° 40.1° E 49km M: 3.2
FIH R %=0. 5 B%HTERNT=0. 5

37° 07.3° N 138° 35.0° E 13km M: 1.8
BRI % =0. 8

41° 42.0° N 144° 15.7 E 28km M: 4.7
ST BIBTAE %=1 8
IR AAE 5 =0, O FIMENTT 1 45k=0. O EHENT/EEANT =0, 8 - JRNT HUARIH 5 =0, 8

35° 55.4° N 141° 00.6° E 17km M: 3.8
AT A FHE%=0. 6 iR 4=0.5
FEAHC R %=0. 8 B&THE G *=0.5 ZILH/NL%=0. 5
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63 |11 09 29 | EIRILY 38 50.4° N 141° 36.6° E 75km M: 3.9
AR 2 —[AM BT k=1. 9 —[AmT==ARMT %=1.9

1 (EHETHEER k=1, 4 SHNPETTIEBT=1. 3 28 H3ET sk=1. 3 —BIriBRET %=1. 2

— BT LT k=1, 1 KT HAERT=1. 1 —BIrRHET=1. 1 REniE H s EET k=1. 0

TRETER %=1, 0 447 IGETPEHR % =0. 8 4t EATHZEET % =0. 8 BNHTAR) X %=0. 8 |1IFHET/\IFEET=0. 7

SATTRBIT=0. 7 —BITAEIRAT %=0. 7 JHSHETTRRNT %=0. 6 1=EFHTHHEMT %=0. 5 REHITTILFHT=0. 5

B = hErTER =1, 7

1 forfidb BHT k=1, 4 BRI HET=1. 3 BORATEEET k=1, 3 KLIVETHEEZE] %=1, 2
BKTRKAT k=1, 2 FARTTRAT=1. 2 KAUETHREAE k=1, 1 JRETETEE=1. 1 401 RT40) [ k=1, 1
SATETRAT RS %=1. 0 KIWATIRE=1. 0 A& RERER *=1. 0 A&k %=1.0
R = RERTE 3k =0. 9 B KHTHAET 3k =0. 9 B KHTHLLIET %=0. 9 B8 [IHTHT | % =0. 8
SANETHATE R 1PN=0. 8 B KiAMT % =0. 8 A L %=0. 7 SEFEATEET=0. 7 JEHHELE % =0. 7
BT TG /K k=0, 7 AETHIERENT % =0. 7 BANEST/INEF k=0, 7 BEJF AR % =0. 6
BFHFEXKA=0. 5

il
&
o
N

64 |11 09 31 | F=FWEph 40° 03.3° N 142° 11.4° E 50km M: 3.9
HARR 2 P ERTE(AR=2.2
1 J\FTERT=1. 4 FFARmRT Kk %=1, 3 JUSTHNAL=1. 0 TFRARRIIHT I %=0. 9 JUAHimaBX % =0. 8
TR INESIT =0, 7
TR 1 HBCRITICK k=1, 1 JUF RPN % =0. 8 EXRFTRILXHE[%=0.6 — T HiAGIHT*=0.6
BRI TR %=0. 5 AZEiiHRIR=0. 5

65 |11 13 45 | =[Enp 39° 41.8° N 143° 37.5° E 27km M: 5.9
AT 2 RrIMTEEANE k=2, | AR % =1. 9 BEMITH T LIXE % =1.9 BMHIHRX %=1.5

ACETTF AT %=1, 5
1 EdHEE =14 (LEETEET=1. 4 FERTHEA k=1, 4 E&RTA AT %=1, 4 BN X *=1. 4
At ErfEET=1. 3 At ErfifERET k=1. 3 BN AKIREASRET=1. 3 BUNTHKRKZ=AT *=1. 3
IIEHETAIR =1, 3 BFHEATEPH =1, 3 BERA T ELXER k=1, 3 SKHHT HEE %=1 3 (E&THFIRT %=1, 2
TP k=1, 2\ HEE k=1 2 AR THIE=1. 1~ hgEIT k=1 1
ETTHANT =10 JUREFEHAME=1. 0 —BImi AT =0. 9 TEAMTFER_FEALF=0. 9
SR IL ERT=0. 9 SBF IR %=0. 9 PEFIERT)IIFL %=0. 8 EHMIIENT=0. 7 £ HAENT=0. 6
B3 %=0.5
IR 2 JMANTHIMTEE=2. 4 BT ILIT =1, 9 BKTRENT k=1. 9 EIRSEEMT AR *=1. 8 Bk HIT=1. 7
KIGFT N = HET=1. 7 RIGHT A AERT k=1, 7 BRAPECKET k=1. 7 B KR ST % =1. 6
FUARHT SR k=1, 6 BEEIHASHI%=1. 6 &THERT %=1. 5 A&RTasH*=1.5
1 ESINZENTHET =1, 4 SEFHETEAK k=1. 4 KNIFTFHRA *=1. 4 SEFH—H%=13
IR TR sk =1. 3 KA ) [ DRIA=1. 3 & RENERT k=1. 3 CURRETIUAE %=1. 2
BEIETARE k=1, 2 KRTE L k=1, 2 AETAE k=1 2 FIRETTIRAR=1. 2 MEBRTE=L 2
FRERTFIE sk=1. 1 AJAIFHTETR k=1, 1 Erd) |IRRTR) 1] % =1. 1 SEIRAEAE k=1. 0 [LochTyER %=1.0
EYRANSERT/ NEFFE sk=1. 0 BEEHTER % =0. 9 ZEIEIEIL %=0. 9 FEEHT4ARL%=0.9 M —FEmTEHE 11=0. 9
KIGFTH ZAK %=0. 9 B INSENT eIk % =0. 8 FEIFATZEE=0. 8 FIFHTFIE *=0. 8 KikmifEE & *=0. 8
SNATREDS % =0. 7 IS =0, 7 EAMTEA %=0. 7 KMkl K5 %=0. 7 ZEEARIE %=0. 7
B HFHEXRNE *=0. 7 (IBEFEE RIF k=0, 7 BN T/NE *=0. 6 &AL %=0.6
SALATARE=0. 6 A FHEEXEA *=0.5
AR 2 FIETALI R *=1. 6 FKFTHHEFDH: *=1. 6
1 KAUFESL k=1 4 FFASTETE B AT k=1, 2 ARkl k=1. 2 KAUFAFIEF % =1. 2
FANTHARHITAH %=1, 2 (ZANEATFAR *=1. 1 FKHEZEINT L k=1. 1 Ui HIGIERNE /% %=1.0
KAUTHRRE sk =1. 0 ZFEETE % =0. 9 FKHFHERACKAR=0. 9 8 EHTRT *=0. 8 KflmidLE%E *=0.8
FKAUTES % =0. 8 KAUTTHAFIBEEF I 5k =0. 7 ¥E_EFHEFIARALE % =0. 7 ALALATPEART B3 =0, 7
FRIASHE AP 1 3k =0. 7 FRRIATE AR % =0. 7 KAERTT%=0. 7 F5R )1 8T k=0, 7
RAETHLEPITRSH % =0. 6 FET-irP o] % =0. 6 AR EEENT A %=0. 6 FRFIATETRIF +=0.6
FFRIATET TR ST A T k=0 5 FRTHTH3CT0T =0, 5 JIERTPERG FN %=0.5
LR 2 HLETRIR k=1. 9
1 TR IR=1. 2 B TR *=1. 2 Flmfiddek=1. 2 REfESAR*=1. 2 HEHFTILH*=1.1
TTACET =1, 1 A TTAET sk=1. 0 J-ALATAS % =1. 0 WHLRTEH4£=0. 9
HARIR 1 B SERTH T %=1. 3 FaHEE=L 3 AP ARG k=1, 2 BT FAbREk=1. 2 FmTddE=1. 2
INFHFHRX k=1. 2 -EFRTER 7 Lsk=1.2 W% LRTE A %=1. 1 EFRT-EF %=1. 1
BUNSERT FBEE k=1, 1 FFARRIITE %=1 0 FREGRT AR %=0. 9 /I riJsi %=0. 9
T AR 5 K5k =0. 9 FHFWT 7 =0. 8 +FOH Ve "3BT %=0. 8 DA% HIRGHENT %=0. 7
BEIHIITER I 3k =0. 7 J\FHIPNHL Kk =0. 7 D08 B FHANRE % =0. 7 HMIHTHAIN%=0. 5

66 (11 13 51 | =&k 39° 37.2° N 143° 30.4 E 36km M: 5.9
AT 3 RERAFEILXEY | %=2. 9 FFHATEFH %=2. 7 SRR k=2, 7 LR k=2, 5
2 BUNTHITAIX =2 4 SRUEHT B b % =2. 3 BEMITH R ILIXPER =2, 3 47 I PaAR % =2. 2
TR TFRAR =2, 2 J\IEErHEFBA%=2. 1 =i %=2. 1 {E&MMAR %=2. 1 [LIFETIR *=2. 1
RERE L EMT=2. 1 BNTARRX %=2. 0 JUEFriiHER*=2. 0 (LHMIT/\EIT=2. 0 L& HFINT *=1. 9
At ETAFRERT %=1, 9 BLNTIARXASHEIT=1. 9 BINTIAKIRXP B *=1. 9 L&A SAIT %=1.9
BNTRTRX k=1, 9 B i ANT %=1, 8 S mESFI] *=1. 8 AN TFAIH=1.8
AFRE A k=1.8 —PAHTERA *=1.8 JUEEHiAKH=1. 8 FAITTOR_HEAREF=1. 7
SATHRZT k=1 7 A& GFHT=1. 7 At ErdERT=1. 7 J\BRFTIA R k=1, 7 JEIFri G T =1. 7
SESRETIES =1, 6 FERIENT)IF *%=1. 5
1 —FlTERESE k=1 4 BYNTiZ) X %=1. 4 HEAMAHEPR=L. 3 FE&THICamT=1. 3
PERVERTIRPY T k=1, 3 BERBTECK k=1, 2 1EBTH RIAMA T *=1. 2 —BIiTEHT *=1. 2
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FEHRTHEEK k=1, 2 iiE=1L 2 el c=1. 2 B spiT k=1 1 &k =1 1
EETFE k=1, 1 AZETRAGR=1. 1 AZEHTRNNT k=1, 1 A BmT=1. 1 EMiEHT *=1. 0
EETXSR k=1, 0 KAIETTRAERT=1. 0 —BIfTILET % =1. 0 BRI AT AR=1. 0
—BTRARAT %=0. 9 HETHRIR=0. 9 HTFFEIFRIfET=0. 9 —BITHRERAT %=0. 8 JGHMET AT %=0. 7
FANFETE) |BT=0. 6 —BAHAET=0. 5
IR 3 JRAHTHMTIE=2. 6
2 RKTTIART % =2. 4 BOKATRILNAT % =2. 3 EHSE BRI % =2. 3 A&HHERT %=2. 3
FERTE Nk =2. 2 BKITPEKAT %=2. 2 TR -PNT=2. 1 BKiimg ST =2, 1 UG )| [3EmT sk =2. 1
K I Z HIT=2, 0 FLARIT S k=2, 0 &Rk =2. 0 F&hi AAHErE *=1.9
BT EAT k=1, 9 MNERTEYE=1. 9 MAWRTA M %=1.8 FJH il *=1. 8 fAEHHEA *=1.8
TR AR =1, 8 KIFFTTHF *=1.7 FERTETEAK*=1.7 ‘EheeBR L *=1. 7
EIRNERT T sk=1. 7 BT ) | RIR=1. 7 IR HRAIL % =1. 7 KWL %=1. 7
FCURRTIURE % =1. 6 KJRIERTHI % =1. 6 EHONIERT/ NP % =1. 5 HAAETIRA *=1.5
FIFFRTRRF k=1. 5 BEBHTEEE % =1. 5 SEEH4k=1. 5 SEHT/EIL*=1.5
SRR =1, 4 ILETRAERUR =1, 4 RIRH =AACk=1. 3 KIGFHEER % *=1. 3 FURTZE-=1. 3
A RIS =1, 3 AR EA =1 2 RAEHRAE=1. 2 RATE k=1, 2
EUMENT I k=1, 2 RIS F-k=1. 2 JECERTF k=1, 2 ‘=) IEFITHT 1 k=1. 2 4By *=1. 1
Al SR R k=1, 1 RFIRT ] sk =1, 1 M R k=1, 1 ZEFATHG =1, 1 (IEHEERHRE *=1.0
MIEHFIEREA *=1. 0 KIETFTEZNT %=1. 0 EFM] F/NK %=1. 0 IIEEHEX TH#=0. 9
BRI R %=0. 9 KIBITHA1 %=0. 9 (IBERKE XL *=0. 8 BAKfiAH] *=0. 7
MIAEEXKA=0.6
FKHIR 3 FKEHiERbE*=2. 5
2 HFIATETTPE B RTVRH % =2. 1 KAUTAFIEF % =2. 1 KAlUTiEdlk=2. 1 FJIRTALIIL %=2. 0
FARAS ERRTE k=1, 8 AETAAME*=1. 8 ITANFH TR *=1. 7 KAIFTRHRIEREET %=1. 7
PIBETFEETTN k=1, 6 KAUATHIE T *=1.6 KAUTTAEIT AR %=1. 6 ALILATERIAERNE / #% %=1.6
K ST Ty k=1 5 KAUTHACREF k=1.5 —FERTE M *=1. 5 FKHTILF=1. 5 FKHETERLKA=L 5
HFAH T AAET *=1. 5
B EHRT k=1. 4 KAETHk=1. 4 FEMA TR *=1. 4 KAlTirastk=1. 4 AALHPEARRT F5RHk=1. 4
IR R =1, 3 BFIAHT =1 3 FBFRIAHRIR =1. 3 HFIATE T APE) ] *=1. 3
KEETILLANITERH k=1, 3 BRTTTPiT k=1, 3 KALTTIFHFOEEEF k=1, 3
AL RN BT k=1, 3 KAETTRNT %=1. 2 FEFRE) T4 4E=1. 2 FETr RN & k=1. 2
BARTTES=1. 2 R REIT s =1. 2 AAKEHAEEIRT=1. 1 FKHE AT SHRHR=1. 1
AL ARERT B T=1. 1 (AL ARERT/ MG k=1. 1 REFATTHHT=1. 1 MFIAETRBITHRENT %=1.0
FFIACH TR E R DT k=1 0 UL PEARRT FAAR %=1. 0 KAFHIHF-M %=1 0
REAHT Y HMT Bt k=1, 0 AETFIARARIT % =1. 0 FEFHILP A %=1. 0 FREATHEEE %=0. 9
Tobk BETPERS 2 B=0.9 ¥ ErfaRE) T 13=0. 9 FFIASH T EUFTR R 3k =0. 9 (ZANEHHER *=0. 9
WZINETTGHRETIR 2 k=0, 8 J\BRIEHTIOHE *=0. 8 HUAGMIAT 7P %=0. 8 ATTHHFIEIRFAALE %=0. 8
RS FHETHE F 5k =0. 7 AT TS0l %=0. 7 b/ NS/ IR k=0, 7 KJEA s 5k=0. 6
ZHERTHE N =0, 6 EHIRTAVEIHT %=0. 6 =FRMTRERE %=0. 5 FBREFHI%=0.5

—

—

B[tz 2 PRRETTHEAT %=1.7
1 HrTokzedk=1. 3 WAETHERE=1. 1 REnTrhosk=0. 9 FLIRALKAERS %=0. 8 &/ N A IAET=0. 8
BRAETHVABT % =0. 8 FLISEIH FH XM 5 =0, 7 ALBEHIX TCHT 3k=0. 5 JHATET#H=0. 5
BRI 2 BWOHITH R %=2.3 BAIT FArRg k=2, 1 SR RIEIAR=2. 1 FFARRE T 5K k=2, 0

[ FRTEAL =2, 0 J\ TGN k=2, 0 L FITHR / k=2, 0 FFmT =2, 0 EFmE7%=1.9
BWHRHT EHIE k=1.9 TeOmTa *=1. 8 HFARRTINT - x=1. 8 FHARTIER=1. 8 To-omfiddh=1.8
Lo RIS %=1, 7 O35 Hifigtal] sk=1. 7 BRI ER % =1. 6 #}» {EHTHE [ % =1. 6
HART k=1, 6 +FIETFE H0Tk=1. 6 BROHETEPER *=1.6 +FIETE+ BT *=1.5
HARTRM %=1, 4 PIHE *=1. 4 JUTHNLk=1. 4 ZRTEBAT*=1.4 FA0TAGFHI*=1.4
AT % =1. 3 BALATES /IR [Lsk=1. 3 OB A HiARE k=1. 3 = FM{ERFNEIT %=1, 2

FEHFSER %=1, 2 JRIARTAA *=1. 2 KRR *=1. 2 FGEFD 1 GERH=1. 2
FOEFTRD T SORPIk=1. 2 /N4 FTATRESL. 2 BEHEBTER =1. 1 $o-O7f)[|PNHT%=1. 1

FFT I HTECEMT =1, 1 BEEATF k=1, 1 D5 fikIsk=1. 1 BRIGITPEEH k=1. 1 AT *=1.
DML HHLE %=1 0 FHSARk=1. 0 T IEH& AT 3=0. 9 -1 HiEHE %=0. 9

FHA iR A k=0, 9 SEJ [ FARART =0, 9 TeOmilBFR %=0. 8 Hyl 1 H %=0. 8

ATt 0T %=0. 8 ABIRTAR]%=0. 8 FHARFEHNTYHHR *=0. 8 J\J7rfiZNT=0. 7

OB TARHMT % =0. 7 FFT)JFAH=0. 5

LTI 2 LT R k=2, 2 TR k=1 8 JHEH TR IA=1. 6 JEHTILE *=1. 6 HEERTE#HE=1. 5
AT g k=1, 5 {rALMT =1, 5 {RAEMT45 % =1. 5

BT k=1 4 WEAERTEERR k=1, 4 RETEIAR*=1.4 =)IINTHEL%=1. 3 FENITAH *=1.3
FUBRTFERG k=1 3 M= ER %=1 2 JEETAR %=1, 2 [LBA0TRRY fsk=1. 1 {ER T8 %=1.0
LA PERT E/ M k=1, 0 FEPNITAFI %=0. 9 _F(Lfifhlliy k=0. 9 =0T *=0. 9 bl iR | [=0. 7

[y

—_

—

e e U 1 fEETRAARNT=0. 9
R 1 AF B AR k=1, 2
67 |11 13 54 | Bk - thEeE e 34° 29.5° N 139° 12.4° E 4km M: 3.2

HUHD 2 HURHIEATHIL=1. 7
1 HEAT R0, 5

68 |11 13 56 | =Riayh 39° 36.4° N 143 35.4 E 25km M: 5.6
HRARI 2 LT k=1, 7 FHAEELRNT A k=1, 7 B FRTIE(L %=1 7 3BV SR T *=1.7
JURTIRABX %k =1. 7 HEAT FAbEg sk =1. 6 Fo-MT &EE=1. 6 B0 HhRTiRF Ok =1. 5 PRT RIEM*=1.5
1 EFETEF %=1, 4 HFARFEEI k=1, 4 B S0 EIAR %=1, 3 FARMERE=1. 3 feoiidh=1. 2
TeOTT AT 3k=1. 2 TLFRTE AT k=1. 1 &b ERTEE k=1. 1 JUAHiPNILk=1. 1




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FFIE T BT k=1, 1 FHARITR k=1, 1 BOEARD TSR k=1, 0 FnETTeE —RAT%=1.0
ZIRTRAT %=1, 0 D23 D HIAENT % =0. 9 = FRI{ERE/INSET =0, 9 FGEFHD 7 G H1=0. 8
FEARTTIRA % =0. 8 HUALATES 2 IRL1k=0.8 Fo-Om7)I[PABTk=0.7 FHF-HTFHT-%=0. 7 HEUCHTE | %=0. 7
SENHTRE %=0. T 7 Itk RE=0. 6 /U idiT=0. 5
AR 2 WARATERER % =2. 1 BT ELXHE) | =2, 1 ZBTRobe k=2, 1 B ELXEER *=1. 8
EATHTHRE %=1, 8 BPHATEPE k=1, 7 RERATTLERT=1. 7 WERTHEE k=1, 7 J\RETEPER k=1. 6
BT AR k=1 6 ZRIEMT H Gk =1. 6 TEARFHAM *=1.5 ST LA *=1.5
1 ZfihIE k=1 4 JUBEHTHEE % =1. 4 JEEHM AR %=1.4 JUB AR *=1.3
AEETAA AT k=1, 3 YN TRIX k=1, 3 BYNHRERX %=1.3 —FEEF0T *=1.3
FARTTANE=1. 2 I T =1 2 JUFETFITAE=1. 2 BYNTRTRK =1. 2 1L HET/\IFRT=1. 2
At EAHERT=1. 1 Jb ErAREET %=1 1 —BIifERAT % =1. 1 —BIriTEHT *=1. 1
BN KRR *=1. 1 BT A BT =1, 1 AZ&H)IIEET=1. 1 fE&H/Ganr=1. 1
BINTH/KIRXAHEIT=1. 0 “EEBT PR _-EARE=0.9 —BIHT==ARNT %=0. 9 —BIriHERIT *=0. 8
VEFTAT) G % =0. 8 &y iR % =0. 8 AZEMHIBEIR=0. 8 = g Ik=0. 8 = rifaE[=0. 8
B k=0, 7 BERTERARITA=0. 7 AZEHRMNAT %=0. 7 BRI HEF=0. 7
KARUETFTAARIERT=0. 7 (£ FHETHEEEK % =0. 7 BT IMT % =0. 6 PHFVERTIRAN) I *=0. 6
S TPEFETRRRT=0. 5 2847 T FUkiT=0. 5
IR 2 APETBRAERT k=1, 8 BKAHAR k=1. 6 ZAKATKILAT %=1. 5 Bk liFg AT k=1. 5
K1 = HMT=1. 5 KK AT % =1. 5 KT *=1. 5
1 SR =1. 4 SEIF R k=1, 3 =i BRI % =1. 3 K1 Rif=1. 3
AETTAREPA k=1, 3 BEIRTI—iA%k=1. 2 BRI HET=1. 2 BRAPECKRT % =1. 2 AR % =1. 2
TEIFTEAR k=1, 2 B ETEACk=1. 1 =R =1 1 RIHRA L =1, 1 AAERTER=1. 1
EIRONSERT ST sk=1. 1 EOINZERT/NEFFH sk =1. 0 (FRATIUES k=1. 0 HUARETHRAK=1.0
FIRFRTFAF % =0. 9 SEFHHEEE=0. 9 JIAIFEIHTRG % =0. 9 &I RARER %=0. 9 ErE AT %=0. 9
AT %=0. 8 ALEAT R %=0. 8 FLFHIAR*%=0. 8 KMIEHFRE=0. 7 KNV %=0. 7
RIGTHFERE % =0. 7 SRR %=0. 7 SEETHIE%=0. 7 KNITBHIEZN] %=0. 6 KA HIL*=0.6
KIGF T f-=0. 6
AetiE 1 PERAETIHTET %=1, 3 FTTRZSHE=0. 7 BARTIART %=0. 7
BRI 1 FKHTERIDE %=1, 4 FAUTTERL k=1, 4 FAUTFTXIFIEF =1. 3 F£JIMTAL) 1157 k=1. 2
FRRIASH RS %k =1. 2 FRIASHETPE HRTYE I %=1. 1 BEFRTAME=1. 0 FXHISERRT IR % =0. 9
KANTALRE % =0. 9 K FHERACKA=0. 8 HFIAIERTEANT %=0. 8 |ZHNEHITHR *=0. 8
KEETRAT % =0. 8 KAETTHIEk=0. 8 KAITHAMITAM *%=0. 8 AL FHRIBALRINE / % %=0. 8
AAETHTEART FFedk=0. 8 JAHTTELPBTERH %=0. 7 KAlTHHE k=0 7 IATH B H %=0. 6
FAUTHFEES % =0. 6 (LALTHARERTHUR T=0. 6 (LALTHERIFELRN g7k £=0. 6 FFIASETRIF *=0. 6
FEF TR k=0 6 FIFIASETTERPIE) | %=0. 6 HFIAIETTAI=0. 5 REFTIRRIT=0.5
KEETHER-O %=0. 5 ¥ _EHRFE *=0. 5 FKHTTILFE=0. 5 Bk HIEMETSEBHIR=0. 5
LTI 1 LR R k=1, 2 B AR %=0. 8 W7 IE=0. 7 AHLFTHJe%=0. 7 JEHETLH *=0.6
WAERTHEA=0. 6 =) 1IBTREILI % =0. 5 WEAEMT 2R =0, 5 FEPNRTA3H *%=0.5
69 [11 14 20 | =keph 39° 36.2° N 143 36.6° E 39km M: 4.8
AT 1 BT ELRE %=1 1 B diiHEE%=0.6
70 (11 14 31 | SIEEHTTFEEES 43 27.9° N 144° 03.6° E Okm M: 2.3
AbifiE 1 SIS PRI AERTRRTHE R IR % =1. 2
71 (11 15 15 | fEHIREEL 35° 55.0° N 136° 37.7 E 10km M: 2.9
fEFIR 1 KEFATEML *=0.9 KEFFTIH %=0. 9
el B IR 1 T HAZ R %=0. 7
72 |11 18 19 | FET-EEgHh 29° 41.8° N 131° 26.5 E 56km M: 4.7
VLI IR 2 JHFITETE %=1. 9
1 SWTITHASAT =1 4 FERITHEIT=1. 2 S8TATIR T %=1, 2 FRR i BATRIR *=1. 1
RIGET(RAE %=1, 1 FREETEFE] % =1. 1 mfiRI762 %=0. 9 FhiRHE RET=0. 6 BA ST EZ]# %=0. 6
SHTETHRE=0. 5 P2 FRHIER=0.5
"l 1 EIRFTRAE %=0. 9 Hsr ETHIE=0. 5
73 (11 18 45 | WEEEFHT 24° 12.4° N 123° 47.6° E 15km M: 3.2
TR 1 VrEmTisE=L 2 s RJE=0. 7
74 |11 21 42 | Ak 32° 17.4 N 132° 00.4 E 20km M: 3.1
Bl U 1 JIEEHT)ES %=1. 0 EIRHADEATESS *=0. 8 sl FIT%=0.7
75 (13 05 56 | EigiRsH 38° 59.6° N 142° 15.8’ E 50km M: 4.7
AR 3 —BHTIERARNT %=2. 8 — B TJEINT %=2. 8 LA TN k=2. 6 {EHMTHEH K %=2. 6 ST HEHT=2. 6

FASTETTHE) | BT=2. 5 FANEETT RANIERT=2. 5

R FH s FHT k=2, 3 SEARATSESR k=2 1 Jb - rihRZ=R] =2, 0 —PBIriiRRAT %=2. 0
RASPETTRRAT % =2. 0 —BITiRHET=1. 9 BN TARRX *=1. 9 mEFHiFHEHl *=1.9

R ELXER) ) k=1. 8 —BIrIERNT %=1. 8 —BIrHHILNT %=1, 6 IHEFE~FH] %=1. 6
BT EILX R R % =1. 6 RMETEERIE *=1. 6 = Hi&i%k=1.5 [LAMJGR *=1.5
BNTZ X 3k=1. 5 &I PE R %=1. 5

BT k=1, 4 KBERT/ Rk =1. 4 BRI ENT=1. 4 fB&ETGENT=1. 4 JUE i HEE*=1. 3
FEITTHBER k=1, 3 LB %=1 3 b LrfiflFRT=1. 3 BUNHRTRX %=1. 3 BYNHHX %=1. 2
EETEE =12 BT k=12 PEFTRRTIRNIAF k=1, 2 E i AR k=1. 1




HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
TEETA BT %=1, 1 &A% =1. 1 i B=1. 1 BRATE5ET %=1.0
— TR k=1, 0 (LIFAET\IEET=1. 0 BUNTIAIRIXIEAT] %=0. 9 LTI AHT %=0. 9
IR E=0. 9 J5 FHTILH T %=0. 9 —BIrTPTILET %=0. 9 FERERT) I %=0. 8 = HEIR=0. 8
BN HTKIR X REERT=0. 8 F AT EETEA=0. 8 JUFATHREN %=0. 6 FHRTTHIH=0.5
BN 5% % =0. 5
R 3 P ERTEEY =2, 9 RULVATIESHT %=2. 8 KBTI /RAE=2.5
2 KULATHHEA % =2. 4 RIFTTHIL % =2. 3 A&THAERT k=2. 3 JR/RTHHTE=2. 0 BOKTATIAMT %=1 9
AL AT k=1, 9 FEFRENI%=1. 8 FATIEFA *=1. 8 KIGTHIAL *=1.7 FEFEAHE& *=1.7
FOETIRIT=1. 7 BT R EIT=1. 7 KT ENT %=1, 7 FUFHSE=1. 7 YRAETTEAT %=1, 7
FE= T k=1, 6 ‘ErIRIZEMTALE *=1. 6 KU dy) [ RI=1. 6 NIGFTFEEE *=1.6
BRI sk =1. 6 BKHKILET k=1, 6 BAKATRIHM *=1.6 LoJI|FT L)1k *=1.6
RIGFT T ALHT k=1. 5 BKATEKAT *=1. 5 FA7ETE *=1. 5 FEFAEGE *=1. 5 FERAERE *=1.5
SEIE TS A k=1 5 BURETIRA k=1 5 ZAIETATERTHA %=1.5
1 BEEEUE k=1, 4 EIRERERT AR k=1. 4 KR o)1 = HET=1. 4 4 BrsgH «=1. 4
BB ARARER *=1. 4 FBmRTai*=1. 4 FERIT—H %=1 3 RENTREEL 3 Bk Lny k=1. 2
FURRTIURE % =1. 2 (1B EFHEXIEL *=1. 2 (UIBEHREFXE *=1. 2 FIRET/NE %=1 2
TKTARIT k=1 2 FEFRATER %=1 1 FIFITRIE*=1. 1 AEHANR=1 0 A& R *=1.0
KIBFHET-k=1. 0 KB THTAEETTE)PN=1. 0 ESINZERT g sk=1. 0 F&rilEREIT =0. 9
ELERNTF/INES 5k =0. 9 KABITH 1% =0. 9 FEFFAEILk=0. 8 KR HILI%=0.8 £ HHifMH%=0.8
FEERTI FH k=0. 8 ‘B35 |G R % =0. 8 EIINSENT/ NEFFH k=0 8 (LITCHTy2E S % =0. 8
KAFT KA %=0. 8 AEZEPE=0. 7 IIEHARK I IR %=0. T AR L %=0. 7 IS HEEXKE=0.6
LEHRTARE=0. 6 LG BT X FH#=0. 6
AR 1 B ERTE(A%=1.3 JUS TR % =0. 9 T5ARRATINT Bkl % =0. 7 T ARREENT - k=0, 7 /A HTHMT=0. 7
T HAE=0. 5 J\F AL %=0. 5
K H 1 KAlTfiEdlk=0. 8 MR AME%=0. 5 KAUTFALEEF %=0. 5
AT 1 JRAERATAEEERT % =0. 8 {i[{LETA#1=0. 5
e 0 1 HASTIRARMT % =0. 8 fHETTHAT *=0. 8
76 |13 12 33 | Gk 33° 43.1" N 132° 16.9° E 49km M: 3.1
iR =)n 1 SPAERTIFA: %=0. 8
77 (14 04 15 | FEERALED 33° 57.5° N 134° 15.2° E 7km M: 3.0
T 2 EETAREV-*=1.9
1 EBH/RNT =1.2 52 M ESE%=1. 2 F)I[FHSENT=1. 1 FE/I[F) I EHT%=0.9
HIVERT RO % =0. 9 FLINTAPRE % =0. 8 A7 HMT ) 1F%=0. 8 BT/ RSIARAR0. 6
FEHIIHNT=0. 6 FEARRIPNAS T %=0.5
78 |14 11 16 | M5 42° 19.0° N 142° 59.8’ E 50km M: 3.3
AeiiE 1 JHRNT % =0. 5
79 [14 12 46 | ForkiLRAEES 34° 01.5° N 135° 14.1° E Skm M: L.5
LR 1 GEHTE =0 5
80 |14 13 18 | f@alRyh 37° 09.4° N 141° 25.4° E 48km M: 3.9
A 1 HEEERTALH % =1. 3 FRMTAN sk =1. 1 JRITATH6HHE=1. 0 KAENTEF | 2k=0. 9 \ VX T =FnlT=0. 8
8 BRI N AGE KAHIUE % =0. 8 VWO X THIEIL > % =0. 6 IR H *=0. 5
81 (15 05 59 | REFIALER 36° 50.9° N 138° 12.7 E 14km M: 2.0
e 1 WhaErfiBe)1l%=0. 6
82 [15 07 22 | /INEIFGEEE i 27° 25.5° N 140° 39.4° E 404km M: 5.5
HUAR 1 /NEIERRRE=1. 3 /NEIEAA B= A H L=0. 7
83 |15 17 38 | #@EMA 43° 29.9° N 144° 03.6° E Okm M: 3.8
AeiiE 3 P THRTEEM TR EEHRR IR =2, 7
2 B EETES T k=1. 5
1 BETY D Ty 7 %=1, 4 HRIRTIERT %=1. 3 25 1-EATIEE=1. 1 ST 3 5=0. 8
Ra TR % =0. 8 AHEMET 7 k= F)1[%=0. 5
84 (16 04 41 | REFEALER 36" 56.2° N 138° 35.6° E Skm M: 2.5
FRpUL 1 SAHEE %=0.9
85 [16 13 42 | HralR el 37° 21.9° N 138° 28.7 E 18km M: 3.8
e 2 Pl TS LT % =1. 5
1 MRRREMTHETE k=1. 3 HEIFITRE=1. 1 /NTATHENT k=1. 0 ERm/NERTEER %=1. 0
RSO AR k=1, 0 AR ST % =0. 9 ERTT G %=0. 9 Pl BT 74 %=0. 9
ZETTHE % =0. 8 FMTFIA—EER %=0. 8 YNEFRIE*=0. 8 KM= SIE - F%=0.8
HASEIRIT ) 1P % =0. 7 BEJIAT FEEk=0. 7 FEr/y/ANT 5k =0. 7 RiH -2k %=0. 6
R R T SHIT 5T % =0. 6 FPEEET IR %=0. 6 i T3-%=0. 5 R/ Naa %=0.5
iy 1 BREWT FJk=0. 5
86 |16 16 47 | ‘EHlRyh 38° 42.0° N 141° 47.9° E 53km M: 3.1

HFR 1

-BTEEARAT %=1. 0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
87 [16 19 50 | #ALHT 43° 29.0° N 144° 02.7 E Okm M: 2.4
AesE 2 HIFE TP PAlSEHRELR % =1. 5
88 |17 02 59 | ‘mhliyh 37° 58.3° N 141° 04.8" E 14km M: 3.5
IR 1 iEZed=1. 2 (LoTHTEARE =1, 0 L HUriamH %=0. 9 £ETEL%=0. 8
TR 1 BrHUET Y SR k=0, 7
89 |17 04 57 | THEWR I 35° 41.3° N 140° 45.1° E 45km M: 3.4
THER 1 & A EE *=0.8 2 [LHT/|NHLk=0. 7
90 |17 09 56 | ZRHIRyh 36° 27.7 N 140° 38.9° E 15km M: 2.8
PRI 1 BBV % =0. 7
91 |18 08 39 | HLUA 35° 32.4° N 139° 53.6° E 69km M: 3.5
HUUAR 1 FHRHIE->D U s k=0, 9 BT T %=0. 5
A 1[I 1 FEIEARA) AR SE =1, 4 =Jlmil LNy sk=1. 3 AR XL F0T=1. 1 AEROR T A B HIT k=1, 1
REEEEXAE A ok =1. 0 BRI SEX 7 AT % =0. 9 REEEX)IHAEHT % =0. 9
R+ H TEGMT % =0. 9 RRICEX A BT % =0. 8 REGHEAIX =/ 58%=0. 8
R X LI TR % =0. 8 RAVEHE MRS AL % =0. 7 BREIAR - HARET %=0. 6 34 BT 2 IF=0. 6
BREAIR X AL % =0. 5
] R 1 HFENARA =12
92 [18 10 06 | JRERALES 34° 54.5° N 132° 48.2° E 8km M: 2.5
TR I 1 ZEE s %=0.6 58 =kiiE HIT %=0.5
93 |18 16 36 | ATRIpELT 39° 45.4° N 141° 50.4 E 59km M: 4.0
AR 2 M ERTEAR=1.7
1 EAFEETE KMk =1. 2 J\FHiNAL*=0.9 J\FHFAX *=0. 8 JUFHiRAT=0. 6 TLFNTHEE=0. 5
PERE 2 JEBFTHEHT % =2. 1 B XA k=1 5 BT R LXE) [ %=1.5 = &HiIIH%=1.5
1 AR =1, 4 FEBEETAR=1. 4 B E LR *=1.3 JWE i HEE*=1. 3
I ESTHT %=1, 3 HHiAE k=1. 2 Bl k=1 2 IR HEHE=1. 2
TEETIOERE ST % =1. 2 —BArTRARET k=1. 2 JEAmHTHORIRT sk=1. 1 BFHAHEFH *=1. 0
DEETFREGR=1. 0 JRrNBTRE NG % =1. 0 TEEATAGART=1. 0 F55MTVHEG/ 8 % =0. 9 BPANTHS %=0. 9
AT K k=0, 9 SRILHT H 55 %=0. 9 AZ4T) IAT=0. 8 b L rTAHZRT % =0. 8 I IARIERT=0. 8
— BB k=0, 8 JKFAIMTEGHENT =0, 7 fEETAARNT %=0. 7 J\REFEHTRE=0. 7 |LIHITRIR %=0. 7
TTIAESENT k=0 7 MBI % =0. T JEIRATR) 1 %=0. 7 {E5TIA AT %=0.6
JATPRTH AT *=0. 6 A2 %=0. 6 b EfHERT=0. 6 JUE A %=0. 6 RIS %=0. 6
TRt LITERT=0. 6 — BRI LT =0, 6 45 THFEEFITREF %=0. 6 JLFASIHRP *=0. 5 847 #]=0. 5
KK =0, 5
IR 1 SRS % =0. 6 ZLVETiEZENT % =0. 6
94 [19 03 49 | FrBE ity 36° 59.9° N 138 38.1" E 8km M: 2.4
s 2 +HETH_ELk=1.6
1 EEFERT AN %=1. 0 -+ BRTHIFAZ L%=0. 7
R 1 Z&kHEE %=0.5
95 119 09 35 | fEREH 37° 30.7 N 141° 32.3 E 46km M: 4.7
e i U 3 FHFTTHERRRHT k=2, 7 JRITHTZEHAE=2. 6
2 HRIERTALH k=2, 3 TEREETANR k=2, 3 [l HTErN=2. 1 FHEE A k=2, 1
TR TR R AE RS HIUE % =2. 0 SBrHiBTA Iy NE k=2, 0 FEFHE IS T X & AT k=2, 0
JUPATF)NN=1. 9 2B THEHES T % =1. 9 tRE0HETTRILAT %=1. 9 mMtHET/IEX*=1.9
TARKATIIMAE k=1, 8 [E RLETHE k=1. 8 y&JIIBTYR)I|k=1.8 FAIHIAGEET k=1. 8 FEIEAUA *=1.8
PRI HERT sk=1. 8 FIARESTHERTIX = BHT=1. 8 AHiE A *=1.8 VW& i —FfilT=1. 8
ARETAE %=1.7 KET A *=17 WO A %=1, 7 BEAFFHR k=1 7 (@5 AT %=1, 7
& TG BT % =1. 7 FBIFRREThIEET AT k=1, 7 /NEFHT/NEFHT k=1, 7 TR FAAA%=1. 6
FATTTHEARAT sk=1. 6 & EEHETT A &M =1. 6 HATANSIFT=1. 6 292177 /\ilik=1.5
TARATIAE k=15 JIIPIFT EJIPNREx=1. 5 JI{EHTHE 2 11 %=1. 5 HIAHTHIA T EE=1. 5
AR T X PEHT % =1. 5 A ii#ak%=1.5
1 EBILTHISIRGHT k=1, 4 RETHHORRT % =1. 3 RS TH T EPNET %=1 3 BRILTHHA=1.3 ARTH*=1.3
ZPTHT HORRE %=1, 3 BEAHTAREE % =1. 3 FJIKING *=1. 3 f&EFHETTRERT k=1. 3
WHhE TN k=1, 3 KRERTEF b ok=1. 3 {8/ FLAE A *=1. 2 A HEHE *=1. 2
FHRTHT /N k=1, 1 EIATT RS % =1. 1 28 [THREVESCAT =1 1 ZH89) | [THA-480T s =1. 1
JNEFRTERR k=1, 1 f@EFHETRT R % =1. 1 @& TRART=1. 1 RS B XHGE=L. 1
FE AT k=1, 1 F) IR %=1, 0 ZFRMTRNT =1. 0 RERTHk=1. 0 SRIFFHHRIF£=1. 0
TR | =0, 9 JIPNKS BNV INLE =0, 9 KER HijEE=0. 8 PHSFRER *=0. 8
SRR H k=0, 8 Wb E HISHMT k=0, 7 VWO E H/MEIE=0. 6 RESMITER %=0. 5 & WITHRI=0. 5
RESMT R %=0. 5
IR 2 FETTRAERT =2, | AHEAE%=2. 1 [LohERAIR =2, | BETRk=1. 9 AT EHR=1. 8

—

FIFRTRRE =1. 7 5 T [k =1. 6 EEIITT/ME % =1. 6 BKATENT *=1. 6 BAAGTIRA*=15
HARATE R =1, 5 IUEERIF X Ffig=1. 5 AIEFAHREE R % =1. 5 TRITRANER *=1. 5

AT *=1. 5

BT ANT=1. 4 BKTRRIINT k=1 4 FKIGFTTAR L k=1, 4 JUERIT [-i#=1. 4 I *=1. 3




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
E2eH=1. 3 AT H k=1, 3 JINFITHRE k=1, 3 LEMNTHNR=1. 3 Kl = HRT=1. 3
HREETAERT sk =1. 3 HORAETH/NEF sk=1. 3 BT FMT k=1. 3 JHAHTHHMI =1, 2
EIRZE TR k=1, 2 EIINERT I k=1, 2 CRRETIURE % =1. 2 )[BT %) [JFe sk =1. 2
KIGTHIRERE *=1. 1 (B HEXEE *=1. 1 AATHTEERT %=1 1 KARTH) 1 k=1. 1 Kk Kfirk=1. 1
TEFR TS k=1, 1 FERmEG k=1, 1 FERMATI%k=1. 0 MIBHFHEXE *=1.0 f =kM&E)=1.0
MIEREXILH %=1, 0 TS k=1. 0 B KATEAKET k=1. 0 4 IRHTHUE R %=1, 0
PRI % =0. 9 TEIFHTEG/K K =0. 9 KT &) RIE=0. 9 ) [AERT *k=0. 9
B SR DR k=0 9 ZEIFHT—i k=0 9 ARTTRIAHI*=0. 9 EHSEHEMTALH %=0. 8 FEFHFIEI=0. 8
g ERT =0, 8 ZUIVATIZRA=0. 8 L4 1EMTRE *=0. 8 B A HTHAINT =0. 8 ATHMATH *=0. 8
SNITERIE) % =0. 8 (IIBHIERAA=0. 7 KRR %=0. 7 HABIEA %=0.7
SATATHEZMT % =0. 7 AETIRAT=0. 6 A& [ %=0. 6 ZEIRATFI%=0. 6 FAKHTHLAT%=0. 5
BRI 1 B EBTE(AR=0.9 J\FHHFEABX *=0. 6
AT 1 —RAm BT sk=1. 1 —PBIiaiRAT k=1. 1 2847 i -PFEmT sk =1. 1 —Iri/ERAT%=1.0
-BETTHERIT % =0. 9 BNTILA) X %=0. 9 {3 BT k=0 9 BT EILXH I %=0. 8
BRI =0, 8 KARMETTIAPERT=0. 8 BERATTILIEM=0. 7 "= dy T %=0. 7 —BIri s LA 5=0. 7
BETFTILET %=0. 6 b LriFHERT % =0. 6 LT {HERT % =0. 6
LR 1 KRFT BT 4 7=0. 7 KIRFRIRF *=0. 7 L JLUiuligF+=0. 5
IRYS 1 BSEHBD) /NGRS %=0. 9 SERITif k=0, 9 KBTI *=0. 9 HFEFHHE%=0. 8
WRERE I %=0. 8 HHIT%=0. 7 @Ak R %=0. 7 &#khi FFMi*%=0.7 Tfiti44=0.6
AFTRPIEHT %=0. 5 Fle e ALY =0, 5 S EMT A % =0. 5 AR5 *=0. 5
LN 1 ARZEMTSET-k=1. 2 KHJRTSEE % =0. 9 FHLE THIEREA]=0. 6
96 [19 11 13 | ~HFFIEE 29° 53.1° N 129° 55.5° E 10km M: 2.1
FEVI IR 1 BRE AR B R=1. 1
97 (19 14 47 | ZRIUR 36° 35.1° N 141° 08.5° E 33km M: 3.2
PRI 1 HEZH)IDINFE % =0. 8
98 (19 17 09 | KRB 27° 03.7 N 143 46.9° E 78km M: 5.2
B 1 /INVEIFRAES =R A 1L=0. 8 /INFEIFAFREEO. 8
99 [19 21 30 | AFEREALHEM 29° 13.4° N 130° 28.4° E 66km M: 4.4
JE VLI IR 2 BB BARES2E k=1. 5 BEVLE AR B k=1.5
1 ERE R 2 B2 E=0. 9 AT MRMNT=0. 7 AIEHAFINTE %=0. 7
100 120 11 44 | #0231 R 35° 13.5° N 139° 01.5° E 5km M: 2.9
7)1 [0 2 FARHTESA k=1 6
1 /NAJEHTAER=1. 0 EHATEmIT k=1, 0
i U 1 2R *=0.6 HofithR T /T v F=0.5 ZEHilANT=0.5 =EHiAHHET%=0.5
101 |20 16 42 | ‘Edsiyd 38° 20.4° N 141° 33.3° E 56km M: 3.3
IR 1 AT % =0. 6
102 |20 18 06 | REFIRFEES 35° 52.0° N 137° 35.0° E 6km M: 2.1
FBpUL 1 AKEET=f%=0.7
103 |20 18 18 | ZRIKURh 36° 16.6° N 140° 39.7 E 54km M: 3.4
PRI 1 ASEHB)IDINGRE =1. 0 “RItiAH:%=0. 9 FFHTHLE %=0. 9 HFHRE T [/N#i*=0.9
AKATEET=0. 8 U= B misia) =0, 7 A %=0. 7 B A %=0. 7
ON= B 722D RIS =0, 7 4R FA6%=0. 6 A RITATiR=0. 6 AT TPNERT %=0. 6
A TACRT 3k =0. 6 R EHEF O %=0. 6 ARl %=0. 6 /NEETELA %=0.5
TR 44=0. 5 HHEF HME®=0. 5 AT TITEMT % =0. 5 AFRITAER] %=0. 5 BFETHIEH *=0. 5
WRENT AR %=0. 5
NS 1 BT %=0. 8 EANT AR %=0.7
104 |20 22 50 | WREEEE 25° 35.1° N 143 12.9° E Okm M: 4.8
HUAR 1 /NEJEREEE=0. 6
105 (21 13 16 | ‘el 38° 10.9° N 141° 41.4 E 50km M: 4.0
IR 2 )M )| i k=2, 2 FrKrhiBkARIT sk=1. 8 BKTHEERT k=1. 7 JHMTHMIE=1. 5
1 i) k=1, 4 ARIREDER *=1. 4 RIFTHFERSG *=1. 3 KNTBHEZN *=1. 2
AL ERT k=1, 2 WBITESREL 2 FOATRIT=1. 1 B IRFETET) k=1, 1 JIRFiimGH *=1.0
ACATHREPENT % =1. 0 HERETIBNT k=1. 0 ‘EVETHIRLk=1. 0 HEIT F/NEk=0. 9 BN THRA %=0.9
BB TH/NEF 3 =0. 9 Br2E FATALI =0, 9 BOK TR M %=0. 8 F&ripia%=0. 8
ABEARKIE Rt %=0. 8 4B %=0. 8 KATATF#EANE%=0. 8 o Il B E 1% =0, 7
AR k=0, 7 BT HERT=0. 6 B K HTHIFINT % =0. 6 FF —FEMTHE *=0.6
B EE X =0, 6 KALETIIRE=0. 6 ZEFHTZEN=0. 6 JEFHTEEAR *=0. 6 F§ —FEMTEHY11=0. 5
SEFIRTARI=0. 5 B4R % =0. 5 I RIG=0. 5
AT 1 —BIHERAT % =1. 1 —BIi THEET % =1. 1 —BIrisskRmy k=1. 1 {EFHBTHE%=0.8
FANTETAHNTENT=0. 6 28T HZEMT k=0, 5 —BAFTSRILIET %=0. 5 JHARPEFSE)IIHT=0. 5
-BETHAERAT %=0. 5
e 1 HASTIRG I7=0. 9 HATTHICEMT %=0. 9 fEEFEEMRILNT %=0. 9 FHETTHF%=0.9

FREEATOHR %=0. 9 FIFRESTHRE B IX VERT % =0. 7 FEtAIS HREE ARTE=0. 5 AR THFHTIX & R AT %=0. 5
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36° 01.9° N 139° 55.9° E 43km M: 2.8
A HIERT %=0. 6 A HTAFH:%=0. 6 MM FHE*=0. 6
HiATIERT=0. 6

367 29.5° N 141° 07.4° E 53km M: 4.1
EHRTKH *=1.8 EJIA/ IR %k=1.6 EHEiEm *=1.5
SRIBTAT SRR, sk =1. 4 JRESHTFER k=1, 3 ZHR) | [T % =1. 2 FRESHT TR k=1. 2
WO PP k=1, 2 WIATTHA FEE=1. 2 WhE HUMAIEL 1 SEEMREEE =1, 1
FFASTIAAKR=1. 1 ETTHHUR=1 1 AT %=1, 1 FAITEVEARET k=1, 1 HERETIA) 3R %=1. 0
ERILTABAR k=1. 0 2RI/ \0EIL % =0. 9 ERILTTMARGAT %=0. 9 ARG HT=0. 8 —AHATiiH:-*=0. 8
FRAITIERAN=0. 8 ARILITHRAH=0. 8 WO X THERET k=0. 8 KEFHAE=0. 7 A JIH] IR %=0. 7
WhE T =FRT=0. 6 /NEFETHE % =0. 6 FHATTATESHT % =0. 6 HEERTILH % =0. 6
18 S SIFT N AL KA IR sk =0. 5 /NEFRT/ NEFEHT % =0. 5 & S TIAAART=0. 5
HSEFBI NGRS =2, 0 ST =2. 0 HAZAi+ERTARR % =1. 8 m#kiiZe 1% =1. 8
FEAKT TR =1, 7 BRAAEE =1. 6 VR Bk =1. 5 AT NIRRT %=1. 5 $RH Tk %=1.5
FNETRRT k=1 4 AERIHTAERT & =1. 4 HRERKETHALNT *=1. 4 FhEEh bNE*x=1. 4 HHhE4=1.4
KAHTHL %=1, 3 FFEEAMTHRTRRT=1. 3 FEEARE T A %=1. 3 JRE[HiE%=1. 3
OB ST AE k=1, 3 ZRUEHT/ N k=1, 2 R E LT *=1. 1 ARdesk=1. 1
BREE M %=1, 1 FEIETisAE=1. 1 KFH&RT=1. 0 AP THET%=1. 0
=B HTHA) 1 k=1. 0 FEEAHTEATET k=1, 0 JLZIRATREERT *=1. 0 ZIREMETTE T %=1. 0
INEENRA %=0. 9 FEHFEZE%=0. 9 A TAiN=0. 9 175l %=0. 8 £4IITi/a#i*=0.8
BYITTERER=0. 8 /NEETT EER%=0.8 1l FiEidk=0. 8 #HHEAKHTETHET %=0, 7
I THAEIN % =0. 7 $RHTSRM=0. 7 SRMH TSR *=0. 7 SHEBTETH L %=0.7 < ILHibFFe7E *=0. 7
ANEERTVINI =0, 7 SR TR =0, 7 ST %=0. 7 239H23 5 Hifi EA:H*=0.7
RV LR k=0, 6 EUFiSEH % =0. 6 A3 %A% 5 LT AFIH %=0. 6 Witz N=0. 6
BYNHFIE %=0. 6 > IXHiRER*=0.5 {75 %=0.5 FFETi#+4=0.5
FARE RN %=1, 0 A& *=1. 0 & FAET=0.9 KHEEHGH: - %=0. 8 SARMT A *=0.8
HEATIER) [T FSEE 3k =0. 7 /INLITH#REA %=0. 5 EL[ATH MY k=0, 5 M HRRH:%=0. 5
ZLET Nt k=0, 8 AT % =0. 8 FEXAAFEH=0. 5

38 44.1° N 142° 20.0° E 38km M: 5.0
BT TEERT sk =1. 9 {LFMTHEFK k=1, 9 AT sk=1. 8 —FAiHERAT %=1. 8
BT AR k=1, 7 BT EILRER %=1. 6 FANETHE)BT=1. 6 Fanie s HETk=1. 6
-BETTERARNT % =1. 5 SPFTI AT %=1. 5 BNV *=1.5
EEHTHE k=14 KORTREIRIE %=1, 4 EEHESFT k=1, 4 JAIETTMERT=1. 3 1L HBTRR *=1. 3
SERBTAR k=1, 2 AEETGERT=1. 2 b LT %=1, 2 & -Emr=1. 2 —BIdArLmT k=1 1
BITAEIRAT %=1 1 —PBIT B LRT % =1. 1 JEETTHURIRT % =1. 1 BTHRTRRIX *=1. 1
R EILXEEE %=1. 0 TE&TABA0T %=1. 0 BINHIERX %=1.0 BNTHR/I[[X %=1.0
&7 IRTVEER % =0. 9 AR % =0. 9 /R HER=0. 9 [LIHMT/\IFERT=0. 9 B fiLFER=0. 9
EETRIR % =0. 8 i)k =0. 8 —BAMTARHNT=0. 8 AAPETTREMT =0, 7 & iy i/ *=0. 6
b EMIERT=0. 6 B L TRIR=0. 6 JUEEHRE=0. 5 B it - I9=0. 5 RERITTEHIT %=0. 5
BN ZIRIXASENT=0. 5 B /KR KAAIT %=0. 5 BN EA50AK=0. 5
SABTHRE=2. 2 FBTHHERT %=2. 1 BRI *=2. 0 BoKmPEKAT %=2. 0 KAU7EHHZNT%=1.9
TRAETIHITEE=1. 8 B KTANT % =1. 8 KALVATHFEA k=1, 8 JIJFHTHRE *=1. 7 &R *=1. 7
EIRZE TR k=1, 7 BRI EERNT k=1, 6 Fr&THRMENERT *=1. 6 Fg_FElEE11=1. 6
LT e k=1, 6 BATEE T k=1. 5 F&ridl FHT =1. 5 B HiT=1. 5
EFHEEE=1. 4 FERTSWE k=1, 4 FERTETI*=1. 4 BRARILATk=1. 4 KIEHH) = HET=1. 4
KT IRIR=1. 4 KIGTTHRA L %=1. 4 ZABHH *=1. 4 AHETH%=1. 4 BERTIH*=1.4
HARATE R k=1, 4 EFRT /N k=1, 4 HHARTIIERT %=1. 4 CURRRTIUEE <=1. 3 JIRFHT ) I[ALAT % =1. 3
(LSERT AR R =1. 3 AATTAHEFA *=1. 3 KIKTTHFL*=1. 3 FIRETTRA k=1. 3 MBI EE=L. 3
EIRZE RN % =1. 3 FEF—A%k=1. 2 B k=1, 2 KBTI EE *=1.2
R k=1, 2 FIFRFETRIRF k=1. 2 ZEFHHEGE =1, 1 SRS =1 1
EIRANZERT T sk=1. 1 BURIHTARR % =1. 1 REARMT k=1, 1 =35 IRETET| %=1. 1
B FHFEEXME *=1. 1 (IEEREFX FR=1. 0 ATHERTAE%=1. 0 BT/ *=1.0
RIFFTHNE -k =1. 0 BKTTHFNNT %=0. 9 A —WEMT A % =0. 9 FHPITHA) 1| %=0. 9 FLHHEIR %=0.9
BEIRHTAEIL =0, 9 AUBEARRGE R %=0. 9 EHUINSENT/ NEFH % =0. 9 [T HENT %=0. 9
APETHREPNT %=0. 8 LRHITARG=0. 8 B HFIEXIEA *=0. 8 L/ UM HE UL k=0, 8 A&TRIT=0.8
FFNIT [ % =0. 8 SAIVETHTARHITHEAS %=0. 8 KIBTT =AA%=0. 7 lIEHFIERKE=0.7
B AR AL %=0. 7 BT %=0. 7
FAT T ACHERIT k=1, 5
T/ INE =1, 4 [ERBTEEH *=1. 3 FHS TR XPERT *=1.3 )I{RETFE / O %=1.2
KRB TR sk=1. 2 FATTHIREARET k=1, 1 AETHAS %=1 1 Z82)I[f /gL k=1. 0 " AMHEHE *=1.0
TR B ETTR) R sk=1. 0 AETHAE k=0. 9 FrHIETAHY VR %=0. 9 BRILTHEI H=0. 8
FREEAT IR % =0. 8 1R THAAANT=0. 8 fEHEHRRILAT %=0. 7 \ o & i =FlT=0. 7
FZEMTALH sk =0. 7 JRIYTATAEHAT=0. 7 KA TAAA 3k =0. 7 @B TTRRN] 5%=0. 7
FAFERS T = J0T=0. 6 FAAE S T X i FLIT 5 =0. 6 S5 /A B FIT FAE R HE % =0. 5
)BTV 15=0. 5 HAHfATBT=0. 5
B ERTSE AR =1. 2 TR % =0. 9 FARm ST & Kt %=0. 9 J\USTHRIT=0. 6 T 4E=0. 6
FANFEARL % =0. 6 FETHHAME*=0. 5 FALFTAFIES %=0. 5
LT RIRY % =0. 8 FEALIRTTHEHENT % =0. 6 AIRNTTMIRTFE*=0.6
SRR A% =0. 6 ZLPETIAAE=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
109 (22 18 12 | FEEULREHD 36° 14.3° N 139° 24.2° E 18km M: 2.8
HEG I 1 HiAETTICIERT %=0. 7
110 |22 22 11 | msniasRss 33° 28.1° N 134 05.8" E 12km M: 3.1
g 1 ZEHITZH *=1. 3 AT k=1. 2 BN k=1 1 Z2RIT8%=0. 9 ALIFEFA *=0. 6
111 |23 00 35 | HFHREAH 41° 29.0' N 142° 05.2° E 63km M: 4.6
BRI 4 BOEFITSERN *=3.6
2 FOEMIDF A =2 4 B ERTE(A%=2. 3 Toomidih=2. 1 Te i U T %=2. 0
WS HIET BN sk=2. 0 SENIT/INE=1. 9 TpOTid A k=1, 9 FHF fEsk=1. 9 BH0HMTIF I %=1, 8
S o WERTEE k=1. 7 BEEHTAR / ok =1. 7 J\ T HrEaBX k=1. 7 7N Ak REEEL. 6 Te-omi) I [PNET%=1.6
J\FTENT=1. 5
1 JUFHNILk=1. 4 EFT#& /) Fk=1.4 FTEA T *=1. 4 FARREERTE%=1. 4 KRERTAM *=1. 4
HOER U % =1. 4 HARFERT 5ok k=1, 3 REIHT=F T ok=1. 3 F M HRE=1. 3 =R %=1. 3
AT EAERS k=1 2 “FRTHER %=1 1 <o FiRHF=1 0 0 SEITH FE *=1. 0
FYERTH R sk=1. 0 FEAREEEETIR TG % =1. 0 BUAATES 2 R 11k=1. 0 ARTIRE *=0. 9
S ERTEERS INIRIT 5% =0. 9 -EFHT-£5 5%=0. 9 Fp- O AT BAI=0. 9~ H T L 5 =0. 8
FATNEHTAARNT %=0. 8 VEHATHE. *=0. 8 PRGN VEE-H %=0. 8 B\ M EH%E%=0. 8
ToOHHFEFR k=0. 8 -FAMTHPE “FHT 5=0. 7 A RIRTA 5 %=0. 7 JEMATEM *=0. 7
NPT RAHEH=0. 7 FARTIAERF0. 7 FHaRmi o %=0. 7
AeHEE 2 BHEETYART %=2. 1 EfETTHETIERT %=1, 7
1 BEETT A /0T k=1 2 ZOPRT Rk k=1 0 FrT7Zei=0. 9 THkiifiEi=0.8 JEHEATE=0.7
FUBRERIXTCHT % =0. 7 1@ BHT R %=0. 7 HAFRTEZ BT k=0, 6 HrOVHMIFRAILFRT=0. 6
CERITRAT=0. 6 TARNTANT 5%=0.5 &/ NEARIANT=0. 5 AREIMTHMT %=0. 5 BAETISEH=0. 5
HFR 1 AT ETRRT k=1, 2 WORRTECK k=1, 2 BRI I LXE | % =1. 0 AZEHEKIR=0. 9
A TLERPITRE=0. 5 JA TR T 5 =0. 5
112 (23 15 48 | TFHERAT 35° 32.8° N 141° 02.1° E 36km M: 3.4
THER 1 ki *=0.7
113 (23 17 57 | fEERM 37° 30.5° N 141° 22.6° E 51km M: 3.5
R 1 JRIIHTEEHERE=0. 9 J PR TFIIIPN=0. 6
114 (23 18 13 | HARILEREAED 40° 43.0° N 140° 27.9° E 15km M: 2.4
AR 1 OHBHHARHT %=0. 5
115 23 20 06 | ‘EbkEmp 38° 42.5° N 142° 16.5° E 38km M: 4.0
IR 1 AETHERT % =1. 0 Fg =FERTEHY 11=0. 8 KUIVAHIARE=0.7
116 (23 21 18 | /INEEEERTE S 27° 42.00 N 140° 10.7 E 484km M: 6.8
HOAR 4 /NEEFFRERS. 5
3 /INERRA = H A =2, 6
2 IR R VERT=2. 3
1 BT TAHRKATAT=1. 2 TR =1, 1 H X %=1, 0 BHEUR K FH k=1, 0
HOHYLX S & & k=0, 9 HRTHEXHEA=0. 9 BT R XA %=0. 9 HUARUKHIXAS H % =0. 9
RGN KR/ % =0. 9 BURUHRIGIK i B -3k =0. 9 BURTRSZIXAHIART % =0. 9 HLT LXK FH/=0. 8
HROT SN %=0. 8 BAUESZX TEAUERT % =0. 8 BRI Xfnd % =0. 8 HITHEX 4 %=0. 7
FRUORIXOREF % =0. 7 BT B A % =0. 7 HAT XA %=0. 7 FUd) KAL) 1 %=0. 7
FORALXKARPIRE =0, 7 HRARAEXAAE *=0. 7 HFUSARXK AT %=0. 7 HURALX PG 4 J5*%=0. 6
RIS XA k=0, 6 BTFHTTHHT %=0. 6 FFHEAKTMH)IHT %=0. 6 [E/y3FriFA=0.5
G ARART =0, 5
IR 2 JURRHT B %=2. 0
1 AMETAE =13 AT AERER *=1. 2 &) AT k=1, 0 ETHTIH %=1.0
KIGFT ) 1| = A HT=0. 9 RT3 k=0, 8 ‘E3ui) | IEFHTRIT) ] 5% =0. 8 "=Hi3e AT AR %=0. 8
KT ZAAR %=0. 8 FAEMTTEIN=0. 7 BB KIT % =0. 7 EIMNSERT T H % =0. 7
BKATKILAT =0, 6 SEFHTAEMI*=0. 6 HAAETIRA *=0. 6
e de 2 fEETHAAN=1. 5 [ERATHER %=1.5
1 SRIBTFHRIFT % =1. 4 JRITATEHERG=1. 4 BRLTRBRET k=1, 1 VWX iigilTk=1. 1 2881 \i&L*=1. 1
WhEHI/IMAEEEL 0 KAEITEF |k =0. 9 SRR %=0. 9 {HEMITIA IHE5 %=0. 9 £)I[F$/]vR %=0. 8
FEARRE TR = 5 HT=0. 8 FEEAHTIEET=0. 8 ERILITHHEAH=0.8 JIIPIF EJIPY/INLSE%=0. 6
TR IRBFET R AE RS HUE % =0. 6 \ V& i =F0fT=0. 5
FiA U 2 WA k=1. 5
1 ERRETA A *=1. 2 REEHEEE k=1, 1 ERdi R k=1. 1 BiifiAaE k=11
EHE TR ERT=0. 8 XTI 7=0.7 HYEHIFE *=0.6
B ER 2 EARHTAEIR k=1. 7 REATHRH k=1. 5 AFHEM*=1.5 =FmE*=1.5

IZETTRFIRR k=1, 4 IBHAT k=1, 4 MK L LR %k=1. 3 ASHiHiE*x=1.3 JIIAmHHA*=1.3
AR *=1. 3 FHAT_EFH%=1. 3 AFAEE x=1.2 ZFNEH*=1. 2

SV ERER KM %=1 2 FHETHIEEx=1.1 S\V-FERPE*=1.1 AETEH*=1. 1
JAH=YFask=1. 1 BEANTEDk=1. 0 FRriidhx=1. 0 JIZET F={%%=1.0 FEEH)I[H %=1.0
JIVERTSEE %=0. 9 JUidisp k=0, 9 E+FLATHREE %=0. 9 &H)IIHiE)11%=0.9 S\ = EmRBIFT*%=0.9
AT %=0.9 =$priisEmm+=0.8 )| BRIEE =0, 8 {THTAMN*=0.8

SV E PR K THA %=0. 8 ABH FRFE=0.8 XU /= F RIERKIMR*=0. 7 B 452 %=0.7
W EEMIRAI%=0. 7 ARHTERE %=0. 7 ST %=0. 7 & RAT HIA%=0. 7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
IZETAR) 52 %=0. 7 FHERIT/INEE % =0. 7 4 T =Y K%=0.6 SV FILX B *=0.6
ATHTFERE *=0. 6 X\ 7= EHFIXE#RD=0. 6 Hi FIEEBTAH %=0. 5
LR 1 FLETRIR % =1. 4 FFlrisgk=0.9
IRYSI 1 Eki PR k=1 4 S EARBWITINEER=1. 4 ARdiHiRE=1. 3 BHILhifTk=1. 3 AEMhHkx=1. 3
BOHMPAEH=1. 2 SETAAE=L 2 AR A k=1, 1 FRITAG)11=0. 5 TimiH4=0.5
FERG I 1 EXETHRERk=1.0 F kSN I=0. 9 BEBHIFIRTHTE %=0. 7 T(RHRTIRE *=0. 7 AFHAAHTSEERT %=0. 7
HOBEETHE=0. 7 AEARTIMET %=0. 6 FIHTFARET%=0. 6 Ml Tl %=0. 6 HilArT BAARET *=0. 5
EHTHVEAPINT=0. 5 ZerrifiZed =0 5
THELR 1 AR =1, 2 TSI TR k=1. 2 THEERX OO =1. 1 THEP KT %=1. 0 JHZH H OH=1. 0
fEILTHRATE=1. 0 Bl AE Bt %=0. 9 W&JI[TH/\2=0. 8 H4:TiH&HE %=0.7
THEPX I geptE=0. 7 BT FF0. 7 2572 1=0. 6 BT =0. 5 AEGHF-H=0. 5
A I 1RSI X T SMT =1, 3 RREEP X LTAT=1. 2 BREPZS) AP =1. 1
R 1 XIPREETETE =0, 8 FEfaET/ ART=0. 7
117 (23 21 22 | /IVSlEEEETE S 27° 41.9° N 140° 13.6 E 480km M: 5.4
HOAD 2 JNEIEREERSL.5
1 /NIRRT = H A 1L=0. 5
118 24 06 47 | &bl 33 28.2° N 134° 05.9° E 13km M: 3.0
sl 1 ZZHNTLEH k=1, 4 AR k=1. 4 HPEITAER K =1. 1 ZEMR/ Fuk=0.5 JLIREFA *%=0. 5
L= TEIE=0. 5
119 |24 12 42 | HEEEHIGRIES 43° 4.7 N 145° 18.0° E 78km M: 3.3
B[t 1 BIRERTAS i % =0. 6
120 |24 18 12 | ZSRU% 34° 19.7 N 135° 58.8° E 4km M: 2.7
ZREIR 1 BRI EARE %=1, 2
121 |25 07 34 | ‘=il 38° 15.3° N 141° 51.9° E 63km M: 3.8
BRI 1 Eh) ERTR) | % =0. 8 Ui %=0. 7 WAL *=0. 7 HANETIRA *=0. 7 A& THAERT %=0. 6
FETTRARERT %=0. 6 A H T M *=0.5 Kk KHi*=0.5
e 1 HASTIfRG I7=0. 5
122 |26 04 11 | HrsiR Bt 37° 09.2° N 138° 31.3° E 14km M: 2.0
B 1 FETRZEXZAE %=0. 8 i) EIXEEH %=0. 8 _FHEH KB X[H % =0. 7
123 |26 14 49 | ZRIRURH 36° 26.7 N 140° 54.3° E 32km M: 3.3
PRI 1 BESEHBNIDINGES k=1, 3 SR k=1, 1 BIETHHEH %=0. 9 H T %=0. 8 IENT AL %=0. 7
R ET /NI % =0. 6 Oz B dimtiia *=0. 6 A HPFRT %=0. 6 Fhe ke e k=0. 5
K T4AT=0. 5
124 |26 19 38 | FHERREE AN 41° 29.1° N 142° 00.4 E 65km M: 4.4
AbifiE 2 BHAFTIYANT *=1.5
1 BHEETTHTENT k=1. 0 AFPIITRET % =0, 9 TFokriAs 5ik=0. 7 HrTimZepk=0. 6 BHIifLIL=0. 5
TeD MR %=0. 5 TREmAEs=0.5 2V HETZ Y LIfik=0.5 AT H / T %=0.5
HARE 2 P& ERTIE(LR=2. 3 JOBFRD 7SR %=2. 1 N4 ik REEL 8 B HilT PR *=1. 6 J\=iEHT=1. 6
1 JOEMNTFXGER =L, 4 BHOHETERSD k=1, 3 J\FTHNAL*=1. 2 TFERFEalHT 5 et % =1. 2
HARFATIT - %=1. 2 Teoifideh=1. 2 JUTHRAX *=1. 2 HUEFT (k=1 1 Teohida*=1.1
HOER LR %=1, 0 BELEATAR / i k=1. 0 L lT#R / k=1, 0 HALAT FAbRd *=0. 9 F W] iE=0. 9
ZIRMIBMT %=0. 9 754 FrA =0, 8 FFRTE AT %=0. 8 Te- O AMIATH & %=0. 8
SALRTES 7 R =0. 7 S TR =0, 7 ARELITSE T %=0. 7 Tp- DT RIHIT BEER=0. 6
AT 1 KBTI k=1, 2 AZEMTARIR=1. 1 BT R LXK 1 % =0. 9 & ERFRTART=0. 7
JETEEPHTRET % =0. 5
125 |27 01 16 | HARESImE 24° 52.5° N 123 19.8" E 116km M: 4.7
TR 1 PrEmTRIE=0. 6 FrEnTing=0. 6 =T RE=0.5
126 |27 03 30 | dbfmEH T 43° 56.2° N 146° 58.2° E 73km M: 4.7
AeiE 2 AREMEAR*=1.7
1 BIFERTEAE=1. 4 R FEREFE k=1. 3 =T k=1 1 FEEITL 2 4&k=1. | ERBTIHK %=1. 0
BT AR % =1. 0 FREFIHRSE=0. 5 FMERTYE 1 55%=0. 5 IHRTEESAN %=0.5
127 |21 05 39 | EEKELE 28° 18.2° N 129° 30.4 E 35km M: 4.2
IR U 3 EETAMPHT=3. 2 FETHLMWERT *=2.6
2 WEHENRTIE Y =2, 3 EHAFINTE k=2, 3 HEAPNRTINRFERRE % =2. 2 WS % =2. 2
AR % =2. 2 KRR ERE % =2. 0 HEA NI TR k=1, 7 WA 588 *=1. 7
ERREE k=1. 6 FEAPNTIH *=1.6 KIET-1+8F%=1.5
1 FEEETRA=L 4 BERETE) =11 OHIUETHHl k=1, 0 EHRETYE %=0. 7
128 |27 10 30 | TEERALHER 35° 42.5° N 140° 42.3° E 51km M: 3.2
THER 1 £ =0.7




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
129 |27 15 23 | ZImkld 36° 11.5° N 140° 57.6° E 43km M: 3.6
PRYI 2 PRIHEENETTE Y %k=1. 6
1 RBEBIETEATE=1. 3 OV B hEgais *=0. 9 Miskid2 1N=0. 7 H LB /N %=0. 7
i 44=0. 6
TFHER 1 e EET=1. 0 FEHT %=0. 7 FEH R *=0.7
130 |27 16 57 | #&&ERyh 36° 51.8" N 140° 57.4 E 55km M: 3.8
I 2 HATICGHMT %=2. 2 SRR *=2. 1 HEASTIRERET %=2. 1 FHARTIETERET %=2. 0 HOZERTILH *=2. 0
WO HREEA k=1, 9 E)IF/INE k=1, 7 HFHTELERT k=1. 6 HFHHHNTIET=1. 6
JINEFIT NPT k=1, 6
1 HRABTHIE T EEP=1. 4 HEERTRA) | EER k=1, 4 \WhX i/ MGiR=1. 4 K3k FRaAsk=1. 3
/NBFETHIE k=1, 3 WD E T k=1, 2 JIIPNATIIN=1. 2 JIPIRS BJPRE k=1, 2
SEANTARREE %=1.2 AT *=1.2 WO E i =fIT=1. 1 {&5/A50] FbE A R *=1. 1
TR k=1L 0 JRICITESHAT=1. 0 BRAVESTES *=1. 0 Afilifk=1.0
WO ETIHIIT %=1, 0 FRITE k=1. 0 2B HEMESIT % =1. 0 ARERFIFHR %=0. 9 & RNT AL % =0. 9
KEAEFH*=0.9 ERLTHEIA*=0. 9 AEHARE %=0.9 I FR%x=0.9 282/ WL *=0.8
KABHTEF b % =0. 7 f&EAE0T FAGAR R %=0. 7 JIIPNAT EJIPVINIER=0. 7 BB %=0. 7
BT LA 11=0. 6 K TATHRE=0. 5
RYSI 2 TR FFMk=1.8 mikTiZZR)I*=1.6
1 KRBT k=1. 4 FERiB) IR k=1 3 ALHIABEENT % =1. 2 FHEAR =TT *=1. 2
HSETRAT k=1 0 AT+ =0. 8 K MiPNEMT *=0. 8 HZii-+EMTAGH *=0. 8
K ETRETERAT=0. 7 FHaA T %=0. 6 FHRE AT %=0. 6 4RI %=0. 6
ARAHTA =0, 5 KT TIERT%=0. 5 FFEERE /N *=0.5
FiA SR 1 AR I I=0.5
131 |27 20 20 | TEERACFESS 35° 48.7 N 140° 05.2° E 64km M: 3.2
OB 1 SREULHRXKIRG%=0. 7 FTEAS X AN % =0. 6
) 1[I 1 IR HREXMERT %=0. 6
132 (28 01 14 | 1A BLEGES 34 10.7 N 132° 12.6" E 9km M: 2.5
iTyyey 1 AEMHEL %=0.9
133 (28 05 44 | b FHIELE 30° 05.9° N 130° 14.6° E 68km M: 3.8
BV IR 1 ERE B Bl B=0. 8 BEVLE BT N2 B HIRAT % =0. 7 BT = 2 *=0. 6
134 |28 07 37 | AARRALER 37° 07.7 N 139° 56.6° E 4km M: 2.7
R IR 1 TR %=0. 6
135 |28 07 58 | ‘=dslfid 38° 33.7 N 142° 04.6° E 43km M: 4.0
B 2 FATIHRANT %=1. 9 FEETIRIT=1. 7 ARTTRERER *=1.6
1 JRANTHITSE=1. 4 BekiT BT k=1, 4 FERATERA =1, 3 KOATIRESRNT %=1. 3 RIGFTIH *=1.3
BN BT 2| sk=1. 3 KIRFHT )| RIRG=1. 2 i — BTyt | =1, 2 F&miitERsT k=1. 2
BN THRA %=1, 2 FIRERATAG *=1. 2 it FRTx=1. 1 f&ipiatk=1.0
BATRRE HHT s =1. 0 GALVEFTED k=1, 0 ZRKATHILMT %=1, 0 ZEErTIALE %=0.9
KIGTRERS *=0. 9 KT = HET=0. 9 JS7ATIAL%=0. 9 ATl [ %=0. 9 ZEET4HE %=0.8
BKTET % =0. 8 BKfih HET=0. 8 ZEHH—iH %=0. 8 HAAETH/NEF=0. 8 FLFTiZEE=0. 7
KIGFHT 7 ACRT 5% =0. 7 BKATECKRT % =0. 7 =) HIRRTRI) [ %=0. 7 B BB X EAT %=0. 7
TEFRUHT S IE /K %=0. 6 ZEIFTAAR %=0. 6 BAKHTH LN %=0. 6 BKITHFINT %=0. 5 B KITAMM] %=0. 5
AETHFENFA % =0. 5 KBTS 1-%=0. 5 [§ —FEiTHkAE%=0. 5 A EMTE%=0. 5
BT 1 AW k=1, 4 —BITT=RARNT % =1. 3 —BITIERIRAT %=0. 8 PSRAT AR %=0. 7 — B KHT=0. 7
— BRI k=0. 6 FHARTETSANTERT=0. 5 BUNTHRMRRX %=0. 5 —BIifERAT%=0.5
A MK %=0. 5
136 |28 10 39 | iy 38 33.77 N 142° 04.2° E 42km M: 3.5
BRI 1 RALTBTHIRESRMNT %=0. 8
137 129 09 04 | #hZ3)[EFGHER 35° 14.5° N 139° 01.0° E Lkm M: 1.9
A 1 FHIRETIE A %=0. 6
138 (29 12 07 | #hZs)I|IEpEES 35° 13.8 N 139° 01.3° E Okm M: 1.6
AR NIR 1 FEARETVEA *=0. 8
139 |29 14 38 | 550G 29° 10.2° N 129° 19.0° E 3km M: 2.2
VLI IR 1 IR HEFNER*=1.0
140 |29 19 07 | f&@EEh 36° 53.1° N 141° 04.5 E 50km M: 3.9
R 2 /NEPITHRE k=2, 4 WO TEEA k=2, 1 /NEFIT/ BT sk=1. 9 HHZENTILR % =1. 9 JIIPNAT F)IIN=1.9

WhE TGS 9 WX TSN % =1. 8 HIAITIASEEIT =1. 8 FHAITIET R %=1.7 I/ & *=1.7
SEHEATAH %=1, 6 18 /E I FAGERAHE k=1. 6 HEATTTAEIT k=1. 5 X1 =FHT=1. 5
MR BERT k=1, 5 IR _EJIPNRPER=1. 5 &I %=1.5

FATTANG BT=1. 4 FATTRREARAT k=1. 4 Vo AiEI Y %k =1. 4 BRFMEETES *=1.3
REMT % =1. 3 WIAUTHIA PIEE=1. 3 KREMT TR k=1, 2 1@/ R80T FAGA R *=1. 2

B AITA k=1, 2 JRITATEEHAG=1. 2 FRlThiZesk=1. 2 REF FIaA k=1 2 SREATTHIR %=1 1




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
TAKSTIEHE =1, 1 KABRTEF bsk=1. 1 FAITEEIN=1. 1 TR =1, 1 JIPAT PN %=1, 0
SRIBTATHRIFT % =1. 0 [A[TTB k=1, 0 SEAETAIAE %=1, 0 ZHE) | [TAHE *=1. 0
TR SR k=1, 0 )1 MT TR *%=0. 9 ARILTIBRAEG %=0. 9 —AFATTIhH:=0. 8 ABILHTEAH=0. 7
ARETAE %=0. 7 ZE) 1T \IELL % =0. 7 —AIAT4(0%=0. 6 HEMTE)F)11=0. 6
FAFERS TR 8 LT 5 =0. 6 BRILTRMRIET %=0. 5 AH T A %=0.5
PRYSI 2 HSIHiERTAER % =2. 1 Ekize ) 11%=1.9 HIZHB I INFRE k=1, 7 #hERE il k=1.7
ACRGETBEIT % =1. 6 HTHRE TR O %=1, 6 K 7HHiH *=1.5
1 HHERHTTEAANT %=1 4 ST FRi%k=1.4 A Zhifeiisk=1. 3 Oz b2a) miEgis *=1. 3
WA R =1. 3 B E AL k=1, 3 AMIHia k=1 2 SRR k=1, 2 EHEXH TR RERT=1. 0
TR FHTRETFET k=1, 0 OV= B i) 1 5=0. 9 /K HPYJEET k=0, 9 HREH IUHE %=0. 9
WERTAER %=0. 9 HfiTiH44=0. 8 HHEXE T F/Nlik=0. 8 WHEKETHENT=0. 7 KT i4HT=0. 7
INEEFVINIR=0. 6 R *=0. 6 #EHTIR E%=0.6 AT % =0. 6 HEITH L *=0.6
BT %=0. 5 FRERE RS *=0. 5 A7 M *=0. 5
FA U 1 HRERTTET-k=1. 3 KHEHEEE Fx=0. 9 IREILTHY=0. 8 HAHARE) I [HT/]NMI]%=0. 7
HIZEMRIR TS =0. 6 FHVE THIALREFRT=0. 6 AHAHREY) | [HTF5HE % =0. 5
141 |29 21 10 | #BZs)1| R PEE 35° 13.2° N 139° 01.9° E 2km M: 1.8
) [ I 1 FAARETIEA%=0. 5
142 |29 22 15 | EARILIRED 35° 08.6° N 132° 46.8’ E 9km M: 2.4
R IR 1 ZEFTiE T %=0. 5
143 |29 23 25 | f@mEEh 37° 21.5° N 141° 31.9° E 75km M: 3.8
e 1 RTINS ET=0. 9 4 ESIAEFT FAGERAHUT % =0. 8 FASTHARFENT %=0. 7 MaFENTILH *=0. 7
FEARRE T X 5 T =0 7 HIIEBTHIA HEEF=0. 6 HITHIH i *=0. 6 JRITHTHEIHE=0. 5
144 (30 00 09 | FsgkiLIVArEHR 33° 36.9° N 135° 34.9° E 21km M: 2.9
Rkl 1 HEITHE*=1.0
145 |30 02 59 | TIERALFESS 35° 42.9° N 139° 59.1° E 65km M: 3.3
PRI 1 WiifaE%=0.5
146 |30 06 04 | FhZ3)I[ULPETES 35° 13.3° N 139° 01.9° E 3km M: 2.8
FZ) 1 IR 2 FEARMTEA %=1. 8
1 BHAERT=0. 9 /N HTAEF=0. 6
i U 1 HEEFTAG%=0. 9 HHEilfk=0.5
147 (30 06 14 | 1231 ELTEER 35° 13.2° N 139° 0.6’ E Tkm M: 2.1
1) 1B 1 FHARMTIE A %=0. 8
148 (30 06 56 | #hZ)I|IRFGER 35° 13.5 N 139° 01.6° E 3km M: 3.3
(£ (30 06 57 | MZ)IIEFHER 35° 13.5 N 139° 01.5° E 5km M: 2.8
AR 3 FEIRMTEAR *=2. 8
2 /NEFEHIAR=1. 8 AT =1, 8 B ANTEIA %=1.5
1 EETEZSEE sk=1. 1 AAFHETAAFHA2GE % =1. 1 BHARETRER %=0.9 [LALETILAL *=0.9
] e 1 EfEiR k=13 FFEOEMIY AR %=1. 3 KR EH*=1. 1 Z&HRAI=1 1 FEOETERM*=1.0
AN *=1. 0 PRI ES T 70 R=0.9 ZEHHET%=0. 9 ¥HiEKETAEEE %=0. 9
TR AT % =0. 8 HEHETFNR=0. 8 &tk *=0. 7 EHEHEF %=0. 7 BRATHSrx=0.7
149 [30 06 58 | #hzs) |G 35° 13.8 N 139° 01.6° E 3km M: 2.3
AR 1 FHARMTIE A %=0. 9
150 |30 06 58 | #hZS)1| R PEE 35° 13.2° N 139° 01.5° E 3km M: 2.0
) [ I 1 FAARETE A %=0. 7
151 |30 08 39 | #hZs)1| R PESE 35° 12.9° N 139° 01.4° E 1km M: 1.8
fZR) 1[I 1 FAARETEA%=0. 6
152 130 09 12 | #4311 FEHES 35° 13.7 N 139° 01.8" E 3km M: 2.5
A 2 FEIRMTEAR *=1.5
1 /TR0, 7
153 (30 09 25 | #hZs)I|IEpEES 35° 13.77 N 139° 01.6° E 3km M: 1.9
) [ I 1 FEARETEA%=0. 5
154 |30 09 54 | FhZ3)I[WLPETS 35° 13.8’ N 139° 01.3° E Okm M: 2.0
HZ) 1 IR 1 FEARMTIE A k=1. 4
155 |30 10 32 | =) FEE 35° 14.6° N 139° 01.5° E 2km M: 3.2
AR 3 FEIRMTEAR *=2.6

2
1

/NHRJEHTAR=2. 0 B RAWTIBIA k=1 6 (LALAT UL %=1.5
BHARRT =1, 4 KAFHRTRA FHA2AE % =1. 3 BRARATAEIR =1, 2 FHMTHAs7E %=1 1
FZR) N RFHIT 4 7-%=0. 9




HRE | R | A ity TR R Hips
| B R [& Hooo B o OGHEE
] Uk 1 FBESTAIE=L. 4 RS T AE00R % =1. 0 #REFTia NG % =0. 9 BWETR *=0. 8 =& AHNT %=0. 7
Bk *=0. 6 L ETHEF *=0.5
156 [30 10 45 | #hzs) 1| e 35° 14.6° N 139° 01.3° E Okm M: 2.5
ARSI 1 FEARETEA % =1.3 /NHERAE=1. 0
] Uk 1 HEEFTA N *=0. 5
157 |30 10 52 | #hZs)I| IR eSS 35° 12.9° N 139° 02.1° E 4km M: 3.1
) [ I 2 FAIRRTEAR %=1.9
1 AT =0, 9 /NEJFHIAE=0. 8 I HHEEIA %=0. 5
] U 1 BWER %=0. 8 JHE OERM *%=0. 8 FEOEFIIHIT%=0.7 BT H%=0.7
=BT k=0, 6 HREFHTA %=0. 6 R RETH+4F%=0. 6 =EHTHANT=0.5
158 |30 12 42 | |LEREGIS 37° 48.3° N 140° 00.2° E 8km M: 3.1
iy 1 BREWT BJk=0.8 KIRFT AT 4 7=0.5
159 |30 13 03 | #EEREIE 28° 28.2° N 129° 09.5° E 54km M: 3.3
JEVL S 1 WM PE L R=0. 5
160 | 30 16 05| A B 27° 11.7 N 141° 52.9° E 120km M: 4.4
HUHR 2 NERARERS1. 9

ANEIFRAE = H A =L 3 /NI By phT=1. 1






